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Drage moje Dobravčice i Dobravčani!

Sretan Vam Dan Općine, dan naše zaštitnice Svete 
Margarete. 

Eto pola godine je već iza nas i tu nam je Dan 
Općine. Ove godine, na inicijativu jednog dijela 
vijećnika, obilježiti će se skromnije, no u svakom 
slučaju ponosno na ono što se čini za našu najdražu 
sredinu, našu Dobravu.

„Interpretacijski centar  
Palača Međimurske popevke“

Početak godine donio je veliku radost zbog odabira 
projekta „Interpretacijski centar Palača Međimurske 
popevke“ i to od 106 prijavljenih projekata 4 projekta 
su odobrena za 100 %-tno financiranje i tu je odabran 
naš Dobravski projekat. Ovdje treba posebno zahvaliti 
za podršku projekta županu Međimurske županije 
Matiji Posavcu, a za pripremu projekta direktoru 
Turističke zajednice Međimurske županije Rudiju 
Gruli, Javnoj ustanovi za razvojnoj  Međimurske 
županije REDEA, te zaposlenicima naše Općine. 
Ovaj projekt procijenjen je kao središnja točka u 
turističkom razvoju donjeg Međimurja i okolnih 
mjesta u susjednim županijama. Projekt vrijedan 
5,5 milijuna eura 100% financiran sredstvima EU, 
posebno je pohvaljen od ministrice turizma. No 
lijepe sadržaje često prati i ona druga strana. Naime, 
preseljenjem ambulante neki su vidjeli i mogućnost 
za rješavanje privatnih interesa pa se malo oteglo 
donošenje odluke o preseljenju Ordinacije opće/
obiteljske medicine Donja Dubrava.

O preseljenju Ordinacije opće/obiteljske medicine 
Donja Dubrava

Iako je bilo šireno podosta dezinformacija o 
zatvaranju naše ordinacije to nikada  nikome nije 
palo na pamet. Naime, propisom je određeno da u 
Donjoj Dubravi treba biti ustrojena Ordinacije opće/
obiteljske medicine Donja Dubrava u sklopu Doma 
zdravlja Čakovec i to će ostati. Prostori Ordinacije u 
sadašnjoj građevini još od 2019. godine ne odgovaraju 
standardima i traženo je rješenje za preseljenje. 
Obzirom da je primarna zdravstvena zaštita određena 
u nadležnost Međimurske županije koja kroz Dom 

zdravlja Čakovec organizira rad u ordinacijama po 
mjestima, uz pomoć Općine tražena 

su najbolja rješenja. Nakon niz varijanti župan 
Matija Posavec je sa ravnateljicom Vlatkom Pleh 
odredio da se ambulanta preseli u prostore općine 
koji su u vlasništvu Međimurske županije, a općina će 
snositi troškove preuređenja. Ovi poslovi bi se trebali 
dovršiti, odnosno preseljenje obaviti, u roku od 4 
mjeseca.

Preseljenje ureda Općine

 Uredi Općine privremeno će se preseliti u stan 
Doma zdravlja, na Trgu Republike (iznad ljekarne), 
a do donošenje proračuna za 2025. godinu nastojati 
će se pronaći trajno rješenje za općinske urede. Eto 
Općina je do sada pomagala udrugama za uređivanje 
njihovih prostora i sada je došao red i da se trajno 
formiraju uredi za funkcioniranje Općine. Kotoriba je 
to napravila prošle godine, Sveta Marija prije nekoliko 
godina. Sa Domom zdravlja Čakovec u pripremi 
je potpisivanje Ugovora o privremenom korištenju 
njihovih prostora. Želja nam je da sve važne institucije 
potrebne u životu naših mještana budu u središtu 
Dobrave, kak to stariji ljudi veliju kaj bu se na kupu v 
centru. Dakako u najljepšem centru kakvog nema niti 
jedna druga sredina.

Kružni tok prometa u centru

Za vrijeme radnog posjeta Donjoj Dubravi člana 
Uprave Hrvatskih cesta g. Alena Leverića predstavljena 
je projektna dokumentacija za izgradnju kružnog toka 
prometa u centru Donje Dubrave na državnoj cesti 
D20. Obzirom da je u proljeće dobivena građevinska 
dozvola za naznačenu investiciju ona nije mogla ući 
u proračun za 2024. godinu te će ići u financiranje za 
2025. godinu

Projekt „Ekoluk – čuvanim sortama do eko 
turizma“ nije prošao 

Na žalost svi projekti nam nisu prošli, tako je i 
projekt „Ekoluk – čuvanim sortama do eko turizma“, 
kandidiran u natječajima Interreg Slovenija - Hrvatska, 
za koji smo vjerovali da ima budućnost, no nije prošao. 
Obnovu sadašnje licence „Dobravskog ljuka“ trebat 

ćemo riješiti na drugi način. No svejedno hvala svima 
koji su na projektu radili, posebno Zdravku Matotanu 
i Josipu Haramiji. Europska unija se eto odlučila za 
konkretne projekte u razvoju kontinentalnog turizma. 

Prošao projekt „Zlatarske avanture“

Projekt, kojeg je opisala pročelnica, prijavitelj 
je LAG Mura Drava, a u kojem je Općina Donja 
Dubrava prvi partner, je prošao. Opet prolazi razvoj 
kontinentalnog turizma. Česta su vaša pitanja zašto 
Hrvatska i EU ne investiraju u gospodarstvo? Pa 
evo i odgovora. Republika Hrvatska ima previše 
neiskorištenih parcela gospodarske namjene i dok se 
na njima ne naprave poduzetnički sadržaji odnosno 
do 2027. godine nema potpora iz EU kao niti potpora 
iz proračuna RH za investiranja u poduzetničke zone. 
Sve što se investira u poduzetničkim zonama plaća se 
100% vlastitim sredstvima. 

Kanalizacijski sustav u gospodarskoj ulici

Za potrebe priključivanja kanalizacijskog 
sustava u Gospodarskoj ulici izrađena je projektna 
dokumentacija, raspisan natječaj za obavljanje 
radova, te je odabrana tvrtka koja će te poslove i 
odraditi. Općina Donja Dubrava ove će poslove 
platiti 38.698,75 eura. Naime, sustavi aglomeracija u 
poduzetničkim zonama ne financiraju se iz sredstava 
EU, kao niti iz nacionalnih sredstava, kao što je to bilo 
za priključivanje obiteljskih domaćinstava. 

Revitalizacija starog rukavca rijeke Drave

Za ovaj projekt „Revitalizacija starog rukavca rijeke 
Drave sa uređenjem zone rekreacije uz ribnjak te 
formiranje građevinske čestice“ izrađena je projektna 
dokumentacija te je dobivena lokacijska dozvola. 
Projekt je spreman za kandidaturu u prekograničnoj 
suradnji kroz Interreg Hrvatska – Mađarska. Sada 
slijedi dogovaranje sa zainteresiranim mađarskim 
partnerima.

 
Vaš Općinski načelnik  

Marijan Varga

RIJEČ NAČELNIKA

Marijan Varga

Krajem prošle godine akcija darivanja krvi vraćena je u Donju Dubravu. Dana 29.12.2023. 
odazvalo se 62 ljudi,a krv je dalo njih 47.

U zadnjoj akciji, 28. lipnja 2024. odazvalo se 47 darivatelja, a darivalo 47. 

Sretno smo i ponosni što imalo nove, mlade darivatelje. Prvi put krv su darivali: Eva Balažinec, 
Dajana Čmrlec, Zorica Čmrlec, Ivan Miser iz D. Dubrave, a Dino Vuk iz Kotoribe.

Hvala im na tome!

Organizator darivanja krvi je GD CK Čakovec i općinsko društvo CK D. Dubrava,a podrška 
darivateljima su članice: Marija Štefić, Elizabeta Jankoci, Tamara Mirić, Marina Horvat i Zlatica 
Horvat. NK Dubravčanu zahvaljujemo na ustupljenom prostoru! 

Veselimo se novim akcijama i planiranom izletu u Osijek, krajem rujna. 

                                                                                                                   

Zlatica Horvat

Podrška darivateljima krvi

GD Crvenog križa Čakovec - općinsko društvo Donja Dubrava
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Drage mještanke i mještani općine Donja Dubrava!
Upućujem Vam iskrene čestitke povodom Dana Općine!
Donja Dubrava  je primjer napredne sredine koja kroz brojne projekte i programe 

aktivno radi na podizanju kvalitete života svojih mještana.
Sretan Vam Dan Općine!

PROJEKTI OPĆINE DONJA DUBRAVA - PRVA POLOVICA 2024. 

PALAČA MEĐIMURSKE POPEVKE –  
REKONSTRUKCIJA I PRENAMJENA AMBULANTE DONJA DUBRAVA  

U ZGRADU JAVNO-TURISTIČKE NAMJENE (NPOO)

Projekt „Palača međimurske popevke“ prijavljen je na Javni poziv Nacionalnog plana 
oporavka i otpornosti u ožujku prošle godine. Projektom je predviđena rekonstrukcija 
i opremanje palače Hirschler (današnja Ambulanta) u Interpretacijski centar Palača 
međimurske popevke s uređenjem okoliša oko zgrade. 

21. veljače 2024. godine donijeta je Odluka o financiranju te je Općina za taj projekt 
dobila 5.555.410,02 Eur-a bespovratnih sredstava. Partneri Općini u projektu su 
Međimurska županija i Turistička zajednica međimurske županije. 

ZLATARSKE AVANTURE  
(INTERREG SLOVENIJA – HRVATSKA)

Projekt „Zlatarske avanture“ prijavljen je na otvoreni Javni poziv Intereg Slovenija 
– Hrvatska u kojem je vodeći partner Lag Mura-Drava, dok je općina Donja Dubrava 
partner u projektu. 

Glavni cilj projekta je razvoj aktivnog turizma temeljenog na zlatarskoj tradiciji u 
slovensko-hrvatskom prekograničnom području. Isti će se ostvariti kroz pilot-djelovanje 
uspostave, razvoja i testiranja tematskog puta pod nazivom „Zlatarska šetnica“ u SLO-HR 
prekograničnom području, razvojem digitalnog rješenja za prepoznavanje, interpretaciju 
i predstavljanje Zlatarske šetnice te prekograničnim umrežavanjem dionika u svrhu 
poticanja razvoja Zlatarske šetnice i aktivnog turizma.

Projekt je pozitivno ocijenjen te su započete aktivnosti na istom.
Ukupna vrijednost projekta iznosi 754.229,00 €, a udio općine Donja Dubrava u 

projektu iznosi 172.912,00 €. Ukupna vrijednost projekta se financira iz sredstava EU, 
Općina nema nikakvih troškova po navedenom projektu.

OBNOVA PROČELJA  
DOMA KULTURE ZALAN

Projekt Obnove pročelja doma kulture Zalan – III. faza prijavljen je početkom godine 
na otvoreni Javni poziv Ministarstva kulture i medija. U ožujku ove godine pozitivno 
je ocijenjen te je potpisan Ugovor sa Ministarstvom kulture i medija  o financiranju 
programa. Općina je dobila nepovratna sredstva u iznosu od 22.500 €. Nastavak obnove 
pročelja planira se u kolovozu ove godine.

IGRALA ZA DJEČJI VRTIĆ KLINČEC –  
JASLIČKA SKUPINA

U Dječjem vrtiću Klinčec je u 2022./2023. godini obnovljeno kompletno vanjsko 
igralište sa vrtnom sjenicom. Kako su nedostajala igrala za najmlađu skupinu, Općina 
je prijavila dječja igrala na Javni poziv raspisan od strane Središnjeg državnog ureda za 
demografiju i mlade. Projekt je pozitivno ocijenjen te je Općini dodijeljeno 11.340,00 €. 
Radove će izvoditi firma PlayZone Project Miriam Novo Selo Rok.

ODVODNJA OBORINSKE VODE  
SA PROMETNICA U OPĆINI DONJA DUBRAVA

Projekt „Odvodnja oborinske vode sa prometnica“ prijavljen je na Javni poziv u 
Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova EU. Projekt je pozitivno ocijenjen te su Općini 
dodijeljena sredstava u iznosu od 30.000,00 €. Ulice u kojima će se izvoditi radovi su 
Staropoljska i Murska. Radove će izvoditi firma HN Gradnja d.o.o. Balogovec, Mačkovec. 
Početak radova planira se u srpnju 2024. godine.            

SUSRET PREKOGRANIČNIH TRADICIJA  
KROZ UMJETNOST UKRAŠAVANJA PISANICA

Projekt „Susret prekograničnih tradicija kroz umjetnost ukrašavanja pisanica“ 
prijavljen je na Javni poziv Interreg Slovenija – Hrvatska u siječnju ove godine. Partner uz 
Općinu Donja Dubrava na projektu je Javni zavod Krajinski park Kolpa, Občina Černomelj 
u Sloveniji. Projekt je osmišljen tako da se kroz dvije manifestacije (po jedna u svakoj 
Općini) promovira tradicija ukrašavanja pisanica. 

Rezultati za navedeni projekt još nisu poznati.

KULTURNO-GASTRONOMSKI SAJAM  
PREKOGRANIČNIH TRADICIJA

Projekt „Kulturno gastronomski sajam prekograničnih tradicija“ prijavljen je na Javni 
poziv Interreg Slovenija – Hrvatska u siječnju ove godine. Partner uz Općinu Donja 
Dubrava na projektu je Občina Dornava (Slovenija). Projekt je osmišljen tako da se 
promoviraju  autohtone sorte, a ponajviše uzgoj domaćeg luka. Općine Donja Dubrava i 
Dornava više od jednog stoljeća njeguju tradiciju uzgoja autohtonih sorti crvenog luka – 
Dobravskog ljuka (HR) te Ptujskog crvenog luka (SLO) – što ih je međusobno povezalo 
i potaknulo na suradnju. Osim navedenog, obje općine njeguju kulturnu i gastronomsku 
tradiciju svojeg podneblja, a želja za međusobnom suradnjom posebice je istaknuta kod 
starijih osoba te kulturnih udruga i društava.Rezultati za navedeni projekt još nisu poznati.

U ovoj godini, a isto tako i u idućoj očekuje nas realizacija mnogobrojnih projekata 
koje smo započeli ili imamo u planu. Uz najveći projekt Palača međimurske popevke, bit 
će tu još mnogo većih i manjih programa koji će doprinjeti kvaliteti života našeg mjesta. 

Pročelnica Monika Žinić

Aktivnosti Općine u prvoj polovici 2024. godine

Monika Žinić
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U prvoj polovici 2024. godine redovito su 
se održavali tjedni sastanci terapeuta i članova. 
Od aktivnosti kojima smo se bavili, izdvojili 
bi završno druženje terapeuta i članova u 
prostorijama ambulante Donja Dubrava krajem 
2023. godine, a u 2024. sudjelovanje na fašniku u 
Donjoj Dubravi, hodočašćenje u Mariju Bistricu 
i sudjelovanje na sportskim susretima KLA 
Sjeverozapadne Hrvatske u Križevcima. KLA 
„Osmijeh“ se odazvao na godišnje skupštine 
općinskih udruga i srodnih KLA, te svečanu 
sjednicu općine Donja Dubrava.

Početkom lipnja 2024. održali smo XXVI. 
redovnu godišnju skupštinu u prostorijama 
NK „Dubravčan“ Donja Dubrava. Na njoj su 
sudjelovali članovi kluba sa 
svojim bližnjim članovima 
obitelji i gosti. Od gostiju 
su prisustvovali Veronika 
Matotek – bivša terapeutkinja 
KLA „Nada“ Kotoriba, članice 
Udruge žena Donja Dubrava 
i članovi NK „Dubravčan“. 
Nazočni klubovi bili su KLA 
„Podravka“ Koprivnica, KLA 
„Centar“ Koprivnica, KLA 
Križevci, KLA „Hrabrost“ 
Varaždin, KLA „Obiteljski 
klub“ Varaždin, KLA „Mato 
Golubić“ Čakovec, KLA 

„Povratak“ Mursko Središće i 
KLA Prelog. Najsvečaniji dio 
skupštine je podjela diploma 
za apstinenciju i podijeljena 
su priznanja pojedinim 
apstinentima za 15. i 20. 
godinu nepijenja. Diplome 
je podijelio terapeut Ivan 
Dolenec, dr. med. Čestitke 
članovima na ustrajnosti i 
borbi protiv alkoholizma, a 
njihovim obiteljima veliko 
hvala na podršci!

Umjereno ispijanje alkoholnih pića može 
kod nekih prerasti u nekontroliranu uporabu 
alkohola. U nastavku ćemo opisati koji su 
upozoravajući znakovi koji vode u ovisnost 
o alkoholu. Ovisnikom o alkoholu se smatra 
osoba kod koje je izražena snažna i nesavladiva 
žudnja za konzumiranjem alkoholnog pića, nije 
u mogućnosti prestati piti alkohol kad se jednom 
započne (alkoholičar ne može popiti čašu pića i 
stati, već nastavlja piti), ima potrebu za pijenjem 
sve većih količina alkohola kako bi se postiglo 
odgovarajuće stanje, zanemaruje svakodnevne 
obaveze, obitelj, prijatelje, posao i druge obaveze, 
nastavlja piti unatoč spoznaji o njegovoj štetnosti, 
te se kod prestanka pijenja javlja drhtanje ruku, 
znojenje, mučnina, tjeskoba i drugi poremećaji. 

Možda prepoznajete nekoga 
u svojoj blizini ili samoga 
sebe u opisanome. Moguće je 
kontrolirati svoj alkoholizam, 
a prvi korak u tome putu je 
prepoznati problem... Stoga 
pozivamo sve osobe i njihove 
obitelji kojima je potrebna pomoć 
u borbi s ovisnošću o alkoholu da 
nam se slobodno jave jer KLA 
„Osmijeh“ je tu za Vas!

Zahvaljujemo se svima 
koji su nam pružili podršku i 
pomagali u održavanju KLA 
„Osmijeh“ Donja Dubrava.

Svim žiteljima Donje 
Dubrave i onima koji čitaju 
Dobravske novine želimo sretan 
blagdan Svete Margarete, te 
puno zdravlja i uspjeha u životu!

Predsjednik  
KLA „Osmijeh“ Donja Dubrava 

Željko Kuzmić

upozoravajući znakovi 
alkoholizma

Konačno nakon 10 godina imali smo Vincekovo kak Bog zapoveda. 
Pojam Vincekovog je snijeg do koljena i imje na trsovima. Nekada su 
naši starci išli v gorice 10 kilometara po snijegu do koljena, rekli su tirili 
(gazili) smo snega do koljena v Patačinu, legradsku goru do Svetoga 
Mihalja. Uživali su u ljepoti naših goric preko Mure. Zakurili su v kleti, 
skuhali vinčeka, odrezali špekeca i kuruznoga kruha, kartali se do jutra 
i to po dva tri dni. Znali su uživati u zimskoj idili.

I mi smo ove godine imali pravu zimsku idilu, svuda snijeg, iz te 
bjeline dižu se trsovi koji čekaju gazdu da ih obreže. Tako smo mi 
Dobravski goričanci 20.1. u ljepoti naših goric proslavili Vincekovo kod 
Vladija Hajdinjaka Hajkija. Okupilo se četrdesetak goričanci i gostiju, 
ceremoniju posvete vodio je naš gorični Biškup Čarli uz asistenciju 
Vladeka Mikulana. Trsa je obrezal domaćin Vlado, a vinom ga zalio 
Biškup Čarli. Na trsovima su visjeli klobasi, krpe špeka, salame, sa 
željom da ove godine budu grozdovi veliki kak krpe špeka i da budu 
lagvi puni vina. Pjevalo se „trsek moj zbudi se“ jer sa Vincekovim počinje 
vinogradarska godina i bude trebalo iti delat v gorice. Uz specijalitete za 
ovakvu feštu i vina naših goričancov društvo se zabavljalo duboko u noć.

Dobravski goričanci svim Dobravčicam i Dobravčanom žele da u 
veselju i zadovoljstvu proslave našu zaštitnicu Svetu Margaretu.

Za Dobravske goričance Antun Benko

VINCEKOVO 2024.

Dobravski goričanci Klub liječenih alkoholičara Osmijeh Donja Dubrava

Pri “tuljafkama”
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Kroz proljeće smo imali više aktivnosti, 
sve je krenulo redovnom skupštinom. Zatim 
nam je slijedio jedan za kinologiju izrazito 
bitan događaj, a to je Svjetska izložba pasa 
koja je u travnju održana u Zagrebu i na 
kojoj smo po prvi put dobili međija svjetskog 
prvaka pasmine, a to je kujica Ena, vlasnika 
Roberta Filipovića iz Karlovca. 

Ovo je povijesni uspjeh za pasminu i 
Ena će svakako ući u anale pasmine kao 
prva jedinka kojoj je to pošlo za rukom, 
a vjerujemo da će ih u budućnosti biti još 
puno.

Nakon toga nam je uslijedio naš uzgojni 
pregled i smotra održani po prekrasnom 
vremenu u predivnom ambijentu Donje 
Dubrave u domu Udruge uzgajivača malih 
životinja “Međimurska lastavica”. Bilo je 
5 pasa prijavljeno i dovedeno na uzgojni 
pregled, a zanimljivo je da je od tih 5 pasa 
jedna kujica došla čak iz Nizozemske, a 
druga kujica je došla na uzgojni pregled iz 
Mađarske. Neizmjerno nas veseli što ćemo 
u budućnosti i u tim državama imati uzgoj. 
Još jedna zanimljivost je da smo uspjeli 
dovesti i dvije prvoupisane jedinke na 
uzgojni pregled, što nam je jako vrijedno jer 

si na taj način proširujemo genetsku bazu. 
Svi psi dovedeni na uzgojni pregled dobili 
su ocjenu odličan te su naravno položili 
sam pregled. Na fotkama ima i nekih drugih 
pasa različitih pasmina koji su došli dati 
podršku mladim međijima koji su prvi put 
u životu dovedeni na jedan takav pregled.

Ono što je još obilježilo protekli period 
je svakako i međunarodno priznanje međija 
od strane još jedne države, tako da se tom 
popisu pridružila i Nizozemska, uz ranije 
prisutne Finsku, Dansku, Češku, Srbiju 
te BiH. Najveći dio svih tih međija kojih 

sad već ima po cijelom svijetu i na gotovo 
svim kontinentima je uzgojen upravo u 
Međimurju i to u Donjoj Dubravi te na tu 
činjenicu svakako trebamo biti ponosni te 
čuvati i nastaviti uzgajati međija za buduće 
generacije.

 Link na facebook stranicu međija s koje 
možete skinuti fotografije koje Vam odgovaraju: 
https://www.facebook.com/profile.php?id=10
0080884652256&locale=hr_HR

 Lijepi pozdrav, 
Luka Radmanić

Matični klub uzgajivača malog međimurskog psa – međija

MEĐIMURSKI PAS MEĐI

Pripreme za uzgojnu sezonu i sama sezona zbog blage zime 
krenula je ranije nego dosada pa je već krajem prvog  mjeseca 
bilo prvih pilića, kunića, ptica, a i golubovi su ove godine 
ranije krenuli. Imamo dosta prstenovanog uzgojnog materijala 
kod ptica, peradi i golubova, a i naši tetovatori su bili  dosta 
aktivni. To nam sve ide u prilog jer se pripremamo za Državnu 
izložbu mladog uzgoja koja će se održati 23.-24.11.2024. u 
školskoj sportskoj dvorani OŠ Donja Dubrava u organizaciji 
UUMŽ Međimurska Lastavica ukoliko naša kandidatura bude 
prihvaćena na nivou saveza. 

13.04.2024. održali smo izbornu godišnju skupštinu. 
Izabrano je novo-staro rukovodstvo koje je prihvatilo još 
jedan mandat. Predsjednik je Đuro Golubić iz Kotoribe, dva 
dopredsjednika su Željko Lisjak iz Donje Dubrave i Branko Horvat 
iz Kotoribe, tajnik Miljenko Zvonar iz Preloga, blagajnik  Željko 
Rodek iz Kotoribe i skladištar  Robert Kranjec iz Donje Dubrave. 

Prema planu rada za 2024., aktivnosti neće nedostajati, uz 
redovito održavanje doma i okoliša, tu je i priprema inventara 
za državnu izložbu, a kojeg ćemo trebati djelom i posuditi jer 
do sada nam financijska sredstva nisu bila dostatna da uz 
uobičajene troškove krenemo i u nabavu nužnih kaveza koji nam 
nedostaju. 

01.06.2024. članovi udruge su sudjelovali u Kotoribi na 
Danima šibe i ribe gdje smo pekli ribu koju smo podjelili gostima 
i članovima naše udruge koji su obišli manifestaciju te se družili  
sa članovima iz drugih udruga koje su tamo sudjelovale. 

08.06.2024.g. u Nedelišću je Udruga uzgajivača 
Međimurskog konja MEĐIMUREC organizirala manifestaciju 
„Cujzeki i piceki, ali međimurski“, a u sklopu manifestacije 
je Udruga uzgajivača malih životinja Nedelišće predstavila 
Međimursku kokoš, a Đuro Golubić ispred naše udruge goluba 
Međimursku Lastavicu.  Za dane općine Donja Dubrava održat 
ćemo pokaznu izložbu i to u sklopu doma Međimurske Lastavice 
jer zbog sve većih temperatura i pomanjkanja adekvatnog mjesta 
za postavu izložbe na dosadašnjem prostoru, a što se pokazalo 

zadnjih godina kad je i uz veliku brigu dežurnih bilo stradanje 
pojedinih izloženih životinja.  Posjetiteljima izložbe predstavit 
ćemo golubove, kuniće, perad i ptice iz uzgoja naših članova. 
Svim članovima i uzgajivačima želimo sretnu i uspješnu uzgojnu 
sezonu te što više šampiona na izložbama. Svim žiteljima općine 
Donja Dubrava  želimo sretne blagdane Svete Margarete.

 
ZA UUMŽ  „Međimurska lastavica“ 

Tajnik: Miljenko Zvonar

RAD U UDRUZI I AKTIVNOSTI U PRVOJ POLOVICI 2024.

Udruga uzgajivača malih životinja Međimurska lastavica Donja Dubrava
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DJEČJI DOČEK U PODNE

Kraj 2023. godine smo dočekali uz dječje osmijehe, ples i pjesmu. Drugu godinu 
zaredom smo bili organizatori dječjeg dočeka Nove Godine u podne. Naše su 
slogašice bile vrijedne za pekačima i pripremile su pregršt palačinki za mališane i 
roditelje, a nastupom su nas razveselile i Mažoretkinje Kotoribe. 

DAN DOBRAVSKE BAŠTINE

Odbor za kulturu, sport i udruge Općine Donja Dubrava, KUD Seljačka sloga, 
Dobrovoljno vatrogasno društvo, Udruga umirovljenika te Puhački orkestar Općine 
organizirali su i ove godine Dane dobravske baštine. Manifestacija je to koja se 
održava već osmu godinu zaredom, a ovogodišnja tema je bila hrana. Glavna zvijezda 
večeri je bila gibanica o kojoj je predavanje održala viša kustosica Muzeja Međimurje 
Janja Kovač, a slasne primjerke ove kraljice međimurskih stolova pripremili se 
članice Udruge umirovljenika. Kao i prijašnjih godina, DVD Donja Dubrava otvorio 
je vrata spomen sobe i garaže svim posjetiteljima, a najmlađi posjetitelji su uživali u 
noćnoj vožnji u vatrogasnim vozilima mjestom. Otvaranje manifestacije uveličao je 
Puhački orkestar Donje Dubrave izvedbom međimurskih pjesama dok su posebnu 
čar otvorenju dale svjetlosne iluminacije vatrogasnih vozila. 

DOBRAVSKI FAŠENJK

I ove smo godine bili organizatori Dobravskog fašenjka koji je održan 11. 2., a 
na kojem je sudjelovalo više od stotinjak maski. Naši slogaši su se pretvorili u črne 
međimurske pisanice i izborili drugo mjestu na izboru za naj masku. 

REDOVNA IZVJEŠTAJNA SKUPŠTINA

Redovna izvještajna skupština KUD-a Seljačka sloga Donja Dubrava održana  24. 
2. 2024. godine. Skupština je jednoglasno usvojila sva podnesena izvješća, članovi 
su usvojili plan rada za 2024. kao i financijski plan, a najavili smo i ovogodišnje 
velike obljetnice – 50 godina Smotre međimurskog folklora te 100 godina od rođenja 
Tete Lize.  Pohvale za minuli rad stigle su od predstavnika donjodubravskih udruga 
kao i načelnika Marijana Varge, a najveći pljesak za trud i djeovanje u folkloru 
dobili su naši najmlađi članovi na koje smo jako ponosni. Ove godine nas čeka 
puno posla, a ovim putem želimo zahvaliti svim našim volonterima koji bezuvjetno 
uskaču i pomažu nam u organizacijama naših događanja kao i Općini, Županiji te 
Ministarstvu kulture na financijskoj pomoći.

IZLET MALIH FOLKLORAŠA U KOPRIVNICU

Za upornost, marljivost i rad smo izveli članove dječjeg folklora na izlet na koprivničke 
bazene. S obzirom da su se plasirali na Male vezove u Đakovu, trebalo se prije stalnih 
proba malo opustiti, a tada nastaviti s radom pod vodstvom voditeljice Dore Čmrlec. 

SMOTRA FOLKLORA
Tradicija koja živi i diše punim plućima

Donja Dubrava je po 23. put bila centralno mjesto folklornog amaterizma u 
Međimurju. Na Smotri međimurskog i koreografiranog folklora sudjelovalo je 
petnaest folklornih društava iz Međimurja uz goste iz Vukovarsko-srijemske i 
Bjelovarsko-bilogorske županije s ukupno nešto više od sedam stotina sudionika. 
Otvorenje Smotri održano je u dvorištu doma kulture Zalan, a najsvečaniji dio 
obilježila je zajednička pjesma svih sudionika uz pratnju članova Puhačkog 
orkestra Općine Donja Dubrava. Program se odvijao u dvorani Osnovne škole 
Donja Dubrava, a sve su izvedbe pratili selektori Hrvatskog sabora kulture Ivan 
Ivančan, Tibor Bün i Nikola Kotur. U dva dana trajanja Smotri, izvorne plesove i 
pjesme svoga kraja predstavili su članovi kulturno umjetničkih udruga i društava iz 
Donjeg Kraljevca, Belice, Žiškovca, Orehovice, Donjeg Vidovca, Veseli Međimurci 
iz Čakovca, Nedelišća, Mihovljana, Pribislavca, Vratišinca, Selnice, Male Subotice, 
domaćini KUD Seljačka sloga Donja Dubrava, KUD Kotoriba i Zasadbreg, dok su 
tradiciju svoga kraja predstavili gosti iz KUD-a Hrvatska seljačka sloga Opatovac 
i KUD Bjelovar. Uz izvorna međimurska kola i pjesme, na Smotri koreografiranog 
folklora KUD-ovi iz Donje Dubrave, Orehovice, Belice i Male Subotice su prikazali i 
bogatstvo folklora iz Hrvatskog Zagorja, Ždale te ono gradišćanskih Hrvata. 

Smotra međimurskog folklora ove je godine slavila i jubilej, odnosno 50 godina od 
prve Smotre održane 1974. godine. Organizatori su već tradicionalno KUD Seljačka 
sloga Donja Dubrava i Zajednica HKUUMŽ. Svojim su dolaskom program uveličali 
i podržali predsjednik Skupštine Zajednice HKUUMŽ Miljenko Zelenbaba, župan 
Međimurske županije Matija Posavec, načelnik Donje Dubrave Marijan Varga, dok je 
predsjednica KUD-a Seljačka sloga Donja Dubrava Štefica Kovač u ime organizatora 

zahvalila svima na podršci, ali najviše folklorašima, neumornim čuvarima tradicije, 
što svojim radom čuvaju izvornu međimursku riječ, pjesmu i ples. 

KNJIŽICA O SMOTRI

Sredstvima Općine i Ministarstva kulture  medija smo objavili još jedno Slogino 
izdanje, a to je knjižica o 50 godina Smotre međimurskog folklora. Na pedesetak 
je stranica autorica Janja Kovač predstavila svaku održanu Smotru, tekstualno i 
slikovno, a najviše fotografija dolazi iz arhive naše tete slikarice Katice, Katarine 
Frančić. 

SVAKI VIKEND, NASTUP JEDAN

Svibanj i lipanj, a nastavili smo i u srpnju, naši su članovi proveli u izuzetno 
užurbanom ritmu. Krajem svibnja smo se ponovo družili s prijateljima iz KUD-a 
„Rudar“ Glogovac s kojima prijateljske odnose njegujemo već nekoliko godina, a 
već drugi vikend smo međimursku pjesmu i ples prezentirali u Ferdinandovcu kod 

AKTIVNOSTI KUD-a

Kulturno-umjetničko društvo Seljačka sloga Donja Dubrava

Dječji doček u podne

Fašenjk Prije nastupa na Smotri folklora

Svečano otvorenje Smotre folklora



w
w

w
.donjadubrava.hr   •    13. 7. 2024.   •    B

R
O

J 62    •     

7

KUD-a Klasje koji su ponovo osnovali 
svoju folklornu skupinu prije godinu 
dana. 

Tamburaški sastav KUD-a je sa 
solistom Ivanom Brljakom imao i 
dva samostalna nastupa u Nedelišću 
na predstavljanju knjige Antologija 

međimurske popijevke ususret 
jubilarnom 40. izdanju Smotre 
međimurske popevke te u Ludbregu 
u sklopu programa “Ludbreg petkom” 

u dvorcu Batthyany gdje je održana 
manifestacija Večer uz tambure. 

Da se Ludbreg i Donja Dubrava vole, 
pokazuje i ponovni poziv i nastup na 19. 
Folklornim susretima u Centru svijeta, 
u Ludbregu koji je završio lijepim 
druženjem folkloraša. 

SKUPLJANJE SEKUNDARNIH 
SIROVINA

U svibnju smo ponovno organizirali 
akciju prikupljanja sekundarnih sirovina 
gdje ste nas količinom otpada ponovo 
iznenadili. Novac od prikupljenog otpada 
ćemo iskoristiti za obnovu fundusa 
naših nošnji i čizama kao i za pokrivanje 
troškova prijevoza na nastupe. 

Dragi Dobravčani, hvala vam što i na 
ovaj način podupirete naš rad.     

Upravni odbor KUD-a

Kulturno-umjetničko društvo Seljačka sloga Donja Dubrava

Iza ovih naziva kriju se Katarina i Mijo 
Frančić, svim Dobravčanima a i dalje, poznati 
kao fotografi koji su svojim fotoaparatima 
bilježili sve naše proslave, javna događanja, 
proštenja, rođendane, slikali nas za osobne i 
putovnice. 

Jeste li znali da su isto tako slikali, odnosno 
fotografirali, gotovo sve smotre folklora u Donjoj 
Dubravi dosad? Iako je prva smotra folklora 
1974. godine imala službenog fotografa iz 
Čakovca, teta Katica ju je ipak fotografirala 

sebi za gušt. Poslije je godinama sa svojim 
suprugom Mijom bila službeni fotograf smotri. 

Na smotri je i nastala ova fotografija. Teta 
Katica i striček Mijo su bili prvi koji su došli 
u Zalanovo dvorište dočekati folkloraše na 
svečanom otvorenju ovogodišnje smotre, 
upravo u godini kad slavimo 50 godina od 
održavanja prve smotre. 

Neke ljubavi traju dugo, kako njihova 
međusobno, tako i njihova prema smotri 
folklora u Dobravi.

TETA KATICA i  
STRIČEK MIJO

Večer uz tamburicu - Ludbreg

Prije nastupa u Glogovcu

Smotra dječjeg folklora Nastup u Ludbregu

Voditelji na Smotri folklora
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Za članove ribičkog društva Štuka radna sezona počela 
je već krajem veljače, kad su članovi uklonili debela stara 
stabla oko ribičkog doma koja su predstavljala opasnost za 
objekt, članove i posjetitelje. Prikom tih radova svekoliku 
stručnu pomoć imali smo od obitelji Bačani iz podravskog 
Čukovca, te smo na siguran način radove i izvršili. Najljepše 
im se na pomoći zahvaljujemo.

S druge strane, Upravni odbor pripremio je, a Društvo 
održalo ovogodišnju, ali izbornu skupštinu, 23. ožujka, te 
je izborom gotovo sedamdesetak članova izabrano novo 
rukovodstvo. Predsjednik je i dalje ostao Andrej Horvat, već 
veteran Štuke, jer na njezinom čelu je gotovo 25 godina.

Dužnost zamjenika predsjednika i nadalje obavlja Dejan 
Klarić, a tajničke poslove također i u narednom mandatu 
Željko Štirnić. Dražen Kralj vodit će poslove Društva što 
se tiče financija. Uz rukovodstvo, u Upravni odbor su ušli: 
Branko Brljak, Željko Rusak i Lovro Balažinec.

Novoizabrani članovi brzo su se uklopili, te je uspješno 
realiziran naš dio pri organizaciji općinske manifestacije 
Dobravski fašenjk. Slijedila je organizacija planirane 
ovogodišnje velike kapitalne investicije, radovi su intenzivno 
trajali mjesec dana i projekt vrijedan 3 000 eura, realiziran 
je. Radi se o preuređenju unutrašnjeg dijela objekta i to 
keramičarski radovi, soboslikarski radovi, te zamjena, 
odnosno obnova inventara. Sada možemo reći da smo 
ponosni na izgled unutrašnjosti ribičkog doma.

Tradicionalno poribljavanje naših voda izvršeno je 
početkom godine, poribili smo relaciju Drave uz naše 
ribičke staze sa 500 kilograma mlađi šarana.

U četiri sjednice UO, odlučeno je o kalendaru svih naših 
događanja, raspored je usklađen sa prijateljskim društvima, 
a događaji se ne poklapaju sa natjecanjima HSRS - za.

Naše aktivnosti su: organizacija društvenog seniorskog 
i kadetskog natjecanja, te organizacija tradicionalnog 

Ščukinog grunta i Male škole ribolova.
Za ovu godinu možemo se u Feeder ligi pohvaliti sa dvije 

ekipe koje su već u početku vrlo uspješne, a održano je 
prvo kolo od ukupno njih šest, kada će biti poznati ukupni 
rezultati.

Natjecanja su u punom jeku, sve ide po planu, ovu godinu 
upisali smo 150 aktivnih članova i izrazito smo zadovoljni 
što se njihov broj povećava.

Za sam kraj, što drugo nego svim ljubiteljima naših voda, 
ribolovcima i svim Dobravčanima zaželjeti ugodan naredni 
period u kojem obilježavamo dobravske Dane Općine i 
blagdan sv Margarete, zaštitnice našeg mjesta.

Dragi naši Dobravčani, neka vam je BISTRO!

Predsjednik SRD Štuka 
Andrej Horvat

SRD ŠTUKA U ZNAKU IZBORNE GODINE I  
UREĐENJA INTERIJERA RIBIČKOG DOMA

Sportsko ribolovno društvo Štuka Donja Dubrava

Kuglači Dubravčana su u zimskoj pauzi nastupili na pojedinačnom prvenstvu županije. U dva vikend nastupa, 
najbolji plasman je ostvario Harandi sa osvojenim 14. mjestom. Mariborski klub „Krilato kolo“ je organizirao jak 
međunarodni turnir sa više od 100 natjecatelja iz šire regije. Sa srušena 562 čunja, Igrec je osvojio zapaženo 30. 
mjesto dok je Harandi bio mrvicu slabiji. Dobar nastup su na memorijalnom turniru u spomen na Darka Bolića 
imali Grotić i Zidar u disciplini tandem. Manjak koncentracije u završnici ih je spriječio da osvoje medalju.

Sreće sa žrijebom nije bilo u kup natjecanju županijskog saveza. Protivnik u polufinalu je bila ekipa Željezničara 
iz Čakovca, tada još aktualni prvoligaš, a nada za pozitivnim rezultatom nerealna.

U drugi dio prvenstva se krenulo sa prevelikim bodovnim zaostatkom do pozicija koje donose pehar. Ostvarene 
su dvije pobjede, u gostima kod varaždinskog Obrtnika i kao domaćini protiv Prosvjetara iz Čakovca. U ostalim 
utakmicama su bodovi bili jako blizu za razliku od prvog dijela prvenstva. Tako je u zadnjem kolu postojala šansa 
da se pobjedom protiv Elektre iz Križevaca osvoji četvrto mjesto koje je vodilo u doigravanje za naslov prvaka.

Tablica je nakon regularnog dijela izgledala ovako:

Očekivano se niti nakon doigravanja nije ništa izmijenilo, poredak prvih 4 ekipa je ostao isti, pa je čakovečki 
Zanatlija osvojio naslov prvaka i pravo za nastup u višem rangu.

Za Dubravčan su u sezoni 23/24 nastupali (u zagradi je broj utakmica): Željko Igrec (12), Siniša Zidar (12),  
Ivan Harandi (12), Hrvoje Grotić (12), 
Mladen Ganžulić (8), Branimir Klarić 
(5,25),  Tomislav Hraščanec (4), Franjo 
Miser (2,25), Davor Fabić (1,75), Zlatko 
Betlehem (1,25), Saša Mišir (1) i Marino 
Vincek (0,5). Voditelj ekipe je bio Miser.

Najbolji ukupni prosjek imaju  
(najmanje 6 odigranih utakmica):

1. Siniša Zidar (537,4); 2. Ivan Harandi 
(536,7); 3. Željko Igrec (536,5); 4. 
Hrvoje Grotić (510,9); 5. Mladen 
Ganžulić (504,7)

Kompletna statistika je ovakva:

Na koprivničkoj kuglani najbolje prosjeke imaju (najmanje 4,5 odigranih utakmica):
1. Siniša Zidar (542,8); 2. Ivan Harandi (541,2); 3. Željko Igrec (536,1)

Na ostalim kuglanama (najmanje 1,5 odigranih utakmica), najbolji su:
1. Željko Igrec (537,7); 2. Ivan Harandi (523,0); 3. Siniša Zidar (521,3)

Ostali važniji statistički pokazatelji (najmanje 6 odigranih utakmice za prosjeke):
Najviše pojedinačnih poena: Igrec (10); Najveći prosjek u pune: Zidar (370,5); Najveći prosjek u čišćenju: Harandi 
(174,0); Najmanji prosjek promašaja: Harandi (6,2); Najveći ukupni rezultat: Harandi (584); Najveći rezultat u 
pune: Zidar (391); Najveći rezultat u čišćenju: Igrec (213); Najmanje promašaja na utakmici: Harandi (2)

Što se tiče kompletne lige, poredak pojedinaca za igrača lige:
1. Miroslav Šaško, Željezničar Kc (571,9); 2. Dejan Kirin, Elektra Kž (567,8); 3. Igor Maček, Zanatlija Čk (556,8); 
6. Željko Igrec (545,1); 9. Siniša Zidar (538,2); 10. Ivan Harandi (536,1)

Prosjeci ekipa su bili ovakvi:

Napredak je vidljiv po statističkim podacima u odnosu na prošlu sezonu ali se na pravoj tablici to na žalost 
ne vidi. Plan je bio osvajanje pehara, a realnost prijevremeni kraj prvenstva. Sa time nisu prestali treninzi 
na koprivničkoj kuglani, a ponovno je nastup na državnom prvenstvu veterana imao dvojac Igrec-Ganžulić. U 
Zaprešiću je nastupilo rekordnih više od 100 natjecatelja, a Igrec je sa solidnim nastupom osvojio mjesto u 
sredini tablice. U pauzi od treninga se napravilo druženje uz Dravu i počistilo područje oko ceste od mosta prema 
Koprivnici.

Za slijedeću sezonu će sigurno biti promjena u igračkom kadru. Za vrijeme pisanja članka je u tijeku redovni 
prijelazni rok. Prvaka Zanatliju će zamijeniti ekipa varaždinske Ceste koja je ispala iz višeg ranga natjecanja. 
Prema neslužbenom rasporedu, upravo protiv nje Dubravčan otvara novu sezonu kao domaćin u nedjelju 29.09. 
Pripreme za novu prvenstvenu sezonu trebale bi početi u osmom mjesecu. Za sada je prije početka prvenstva u 
planu uzvratno gostovanje u Mariboru kod ekipe „Krilato kolo“.

Nadamo se da će sljedeća sezona biti uspješnija od proteklih dviju te da će se klub uključiti u borbu za pehar.

PREDSJEDNIŠTVO KLUBA

BLIZU DOIGRAVANJA

Kuglački klub Dubravčan Donja Dubrava
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Puhački orkestar Općine Donja 
Dubrava u prvoj polovici 2024. godine 
odradio je već nekoliko nastupa i 
aktivnosti važnih za djelovanje samog 
orkestra, pa krenimo redom. 

Godinu smo započeli s nastupom 
smanjenog sastava povodom Dana 
dobravske baštine ispred vatrogasnog 
doma, dana 27.1.2024., a nakon toga 
zamaskirali smo se u farmere te 11.2. 
nastupili i na dobravskom fašenku. 

Dana 23.3.2024. godine naš poznati 
solist, Fran Kolarić nastupio je na 
redovnom godišnjem izvještajnom saboru 
UDVDRa Donje Dubrave, a nakon toga 
krenule su pripreme za dvodnevni nastup 
na 23. Smotri međimurskog folklora i 
17. Smotri koreografiranog folklora Med 
Murom i Dravom koja se održala 27. i 
28.4.2024. godine.

Između redovnih aktivnosti, održana 
je i redovna izvještajna skupština, dana 
6.4.2024. godine na kojoj su izneseni 
svi nastupi održani u 2023. godini i sve 
aktivnosti te plan rada za 2024. godinu, a 
predsjednici udruga uputili su puhačima 
nekoliko lijepih riječi i podršku u 
daljnjem radu. 

S ljepšim vremenom krenuli su i češći 
nastupi pa smo 1.5.2024. godine odradili 
već tradicionalnu prvomajsku budnicu, 
a ovim putem se zahvaljujemo svim 
domaćinima koji su nas ugostili (Romeo 
Čituš, Josip Jakupak i obitelj, Pavleki, 
Prekop United i Fljojsari), a veselimo se i 
nadolazećim budnicama.

Nakon prvomajske budnice slijedio je 
i nastup povodom dana obilježavanja sv. 
Florijana 4.5.2024. godine. 

U lipnju smo povodom Dana šibe i ribe, 
dana 2.6.2024. godine dočekali putnike 
koji su doputovali vlakom, a 22.6.2024. 
godine smo odradili nastup na 29. Smotri 
puhačkih orkestara i limenih glazbi u 
Dekanovcu.

Sveukupno je 8 odrađenih nastupa 
u prvoj polovici godine, a isto toliko 
očekuje se i u drugoj polovici. Osim 
redovnih nastupa, dobravski puhački 
odrađuju i ostale aktivnosti pa su tako 
nabavljeni stalci za note zbog dotrajalosti 
starih, nabavljene su dvije grijalice i ploča 
za prostoriju. Također, krojački obrt 
Jacinta, odnosno vlasnica Natalija Krušelj 
potrudila se da puhačice osvanu u novom 
ruhu te su šivane suknje za cure. 

Nadalje, u planu je inventura 
instrumenata, redovni servis 
instrumenata, organizacija dvodnevnog 
izleta, organizacija raftinga za članove i 
još mnogo toga. 

Ovim putem, zahvaljujem se svima 
koji pružaju podršku puhačkom 
orkestru u radu i djelovanju te u ime svih 
dobravskih puhača želim svim žiteljima 
Donje Dubrave sretan blagdan Svete 
Margarete.

Do slušanja, vaši puhači!

Pripremila: Tamara Punčikar

Puhački orkestar Općine Donja Dubrava

Aktivnosti dobravskih puhača u prvoj polovici godine

Dobravski fašenk - 11.2.2024. Prvomajska budnica - 1.5.2024. Prvomajska budnica - Zoki i deklje

Božićni koncert 26.12.2023.

29. Smotra puhačkih orkestara i limenih glazbi23. Smotra međimurskog folklora 29. Smotra puhačkih orkestatra i limenih glazbi

23. Smotra međimurskog folklora i  
17. Smotra koreografiranog folklora Med Murom i Dravom - 27. i 28.4.

Dan sv. Florijana - 4.5.2024.
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„Sing sing sing“ je pjesma uz koju su naše „Singerice“ i 
ove godine osvojile prvo mjesto na Dobravskom fašenjku. 
Koreografiju, koju je osmislila Nadica Bašnec, marljivo 
su vježbale mjesec dana. Veliki doprinos pobjedi dali su 
originalni kostimi šivani od strane vrijednih članica Udruge. 

Izborna godišnja skupština održana je 9.3. na kojoj je 
potvrđeno dosadašnje rukovodstvo. Bila je to ujedno i prilika 
da proslavimo 8. mart. Ugodno iznenađenje pripremile su 
Elizabeta Varga, Mila Bali i Jelena Štefić darujući nam  svima 
jaglace. U ime Udruge još jednom im se zahvaljujem, kao i 

članovima lovačkog društva 
Fazan koji su nas počastili 
bogračom i NK Dubravčanu 
koji nam je ustupio prostor 
za održavanje skupštine. 
Priznanje za 50 godina 
aktivnog rada primila je 
Elizabeta Fabić.

20. i 21.travnja uživale 
smo na izletu u Dalmaciji. 
Prvo odredište bio je Vepric, 
naš „mali Lurd“ podno 
Biokova. Slijedio je uspon na 
1228m do Nebeske šetnice. 

Hod po staklu iznad litice s prekrasnim pogledom izniman 
je doživljaj i nezaboravno iskustvo. Put nas je dalje vodio 
dolinom ušća Neretve do Pelješkog mosta pa prema Orebiću 
gdje smo noćile. Sljedeći dan odredište je bio grad Korčula, 
prekrasan stari kameni grad s brojnim znamenitostima, a uz 
odličnu lokalnu vodičicu doživljaj je bio potpun.

Sljedeći vikend 27. i 28.4. naše su žene posluživale na Smotri 
folklora koja se u Donjoj Dubravi održava od 1974.godine.

Majčin dan 12.5. obilježile smo druženjem i sportskim 
susretima na terenima TK Dubravčan. Uz dobre domaćine 
druženje je prošlo u veselom raspoloženju. Taj dan se 
obavezno prisjetimo i naših preminulih članica. 

Dragim sumještanima čestitamo blagdan Sv. Margarete i 
Dan općine. 

Bernarda Miser, predsjednica Udruge žena Donja Dubrava 
Fotografije: Katarina Frančić

Udruga žena Donja Dubrava

Aktivnosti Udruge žena u prvoj polovici 2024.

Na fašenjku

Druženje na Majčin dan

Pokraj Pelješkog mosta

Izlet na Biokovo

Na Korčuli Na smotri međimurskog folklora Majčin dan

Godišnja skupština Fini langoši
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Planirane aktivnosti u prvoj polovici 
2024. godine smo u cijelosti odradili.

Počeli smo sa izradom i pečenjem 
gibanice za degustaciju na “Danima 
Dobravske baštine”. 

Za “Dobravski fašenjk” smo za sve 
sudionike i posjetitelje skuhali čaj, te 
bijelo i crno vino.

Proslavili smo i Valentinovo, tak 
kaj smo spojili 4 u 1: Valentinovo, 
rođendansko slavlje, trening i 
takmičenje u visećoj kuglani. 

Mi članice naše Podružnice: majke, 
bake, kraljice i umirovljenice smo 
skromno obilježile 8. mart.

21. travnja smo odradili Izvještajnu 
godišnju skupštinu te podijelili 
priznanja i zahvalnice našim vrijednim 
članovima za dugogodišnji aktivan rad 
u Podružnici.

Međunarodni dan planeta Zemlje 
smo obilježili radnom akcijom čišćenja 
zelenih površina uz Županijsku cestu 
D.Dubrava -Mlin. 

Druženje smo nastavili u Kalanici 
kod našeg člana Stjepana Lisjak-Piteka, 
hvala mu na gostoprimstvu!

23. svibnja smo bili sudionici 38. 
Županijskih sportskih susreta održanih 
u RC Park mladosti u Gornjem 
Mihaljevcu, gdje se natjecalo 28 
Podružnica MUMŽ. Naše muške ekipe 
u disciplinama viseća kuglana i bacanje 
kolutova su osvojile drugo i peto mjesto.

01. lipnja je nas pedesetak članova 
Podružnice uživalo u prekrasnom 

jednodnevnom izletu na FloraArtu u 
Zagrebu, te razgledavanju Grgosove 
špilje, i kulturno-povijesnim 
znamenitostima grada Samobora.

Do izdavanja Dobravskih novina 
slijedi nam još sudjelovanje u pripremi 
“Dobravskog kotlića”

Svim našim mještanima čestitamo 
blagdan Sv. Margarete i Dan općine!

Biserka Vučenik, predsjednica 
Podružnice umirovljenika 

Udruga umirovljenika - podružnica Donja Dubrava

Uvertira u mnogobrojne aktivnosti Podružnice umirovljenika



12
•  

  B
R

O
J 

62
    

•  
  1

3.
 7

. 2
02

4.
    

•  
  w

w
w

.d
on

ja
du

br
av

a.
hr

 

Udruga dragovoljaca i veterana domovinskog rata Međimurske županije, Ogranak Donja 
Dubrava, tijekom prvog polugodišta odradila je uobičajene poslove za prvo polugodište.

Početkom godine uvijek ažuriramo spisak svojih članova, te sudjelujemo na našem 
Dobravskom Fašenku.

Održali smo redovni Izvještajni sabor našeg ogranka (naša skupština) 25. ožujka 2024. 
godine, te utvrdili aktivnosti koje će se odrađivati tijekom 2024. godine. Ove godine neće se 
plovidbom otići na mjesto pogibije Predraga Jurčeca do Iloka, već će se uz Dan Hrvatskih 
branitelja i Dan Domovinske zahvalnosti organizirati dvodnevno druženje plovidbom 
rikom Dravom do Križnice.

Dana 06. travnja 2024. godine članovi Udruge sudjelovali su u humanitarnoj akciji za 
pomoć udruzi oboljelih od leukemije i limfoma, a u organizaciji Teniskog kluba Dubravčan 
i sponzorski skuhali grah za sve sudionike..

Dana 05. svibnja 2024. godine sudjelovali smo sa jednom ekipom u sastavu Željko Štirnić, 
Robert Martinčić i Ivan Bogomolec na 25. ribičkom natjecanju Dragovoljaca i veterana 
Domovinskog rata Međimurske županije u Ivanovcu.

Dana 30. svibnja 2024. godine sudjelovali smo na 30-tim sportskim igrama dragovoljaca 
i veterana u Gornjem Mihaljevcu u disciplinama Kuglanje, stolni tenis, pikado, bela, 
streljaštvo i viseća kuglana. U kuglanju smo osvojili drugo mjesto i to ekipa u sastavu: 
Cenko Dražen, Mirić Marijan, Grudić Stevo i Balog Miljenko.

Radnu akciju čišćenja visokog raslinja na Spomen izletištu Predraga Jurčeca odradili 
smo 15. lipnja i to 15 članova Udruge. 

Uz poštovanje.

predsjednik ogranka Neven  Lisjak

Jahači konjičkog kluba nastavljaju sa kvalitetnim treninzima i upornim 
radom  i takmičenjima na turnirima širom lijepe naše.

Tako je na turniru Nexe Kupa u Zagrebu sudjelovala jahačica Nesa 
Ribić te se takmičila na visinama prepona od 90 cm i 100 cm sa grlom 
Coriolo te osvojila  5 odnosno 8 mjesto.

Puno uspješniji smo bili na turniru Croatia Kupa u Peterancu gdje 
u subotu ostvarujemo dvostruko slavlje na preponama visine 90 cm. 
Pobjeđuje Nesa Ribić sa grlom Coriolo , a druga je naša jahačica Izabela 
Šambarek sa Condolizom B.

Na preponama visine 100 cm Nesa Ribić ostvaruje 8 mjesto nakon 
male pogreške u parkuru.

Nastavak takmičenja u nedjelju donosi nova slavlja za jahačice našeg 
kluba. Na preponama visine 100 cm pobjeđuje Dajana Ljevaković sa grlom 
Condoliza B , a Nesa Ribić zauzima sa Coriolom 5 mjesto. Također Dajana 
Ljevaković sa Condolizom B osvaja 5 mjesto na preponama visine 110 cm.

Čestitamo svim jahačima , trenerima i podupirajućem članstvu na 
ostvarenim rezultatima!

Marinko Lisjak

Nastavljamo trenirati , 
takmičiti se i pobjeđivati VETERANI

Konjički klub Nikola Zrinski Donja Dubrava UDVDR - ogranak Donja Dubrava

Projekt DRAVA LIFE
Predstavnici Udruge za zaštitu prirode i okoliša Zeleni Osijek 

i Hrvatskih voda predstavili su u četvrtak, 11. travnja, u Donjoj 
Dubravi te u petak, 12. travnja, u Goli napredak na projektu DRAVA 
LIFE.

Pokazali su što je sve do sada ostvareno u sklopu projekta koji 
predstavlja inovativni pristup upravljanju rijekama s ciljem stvaranja 
primjera najbolje prakse u Hrvatskoj i regiji. Cilj projekta je poboljšati 
ekosustave rijeke Drave, što se postiže provedbom aktivnosti 
za obnovu rijeke u suradnji s nadležnim tijelima i nevladinim 
organizacijama. Aktivnosti obnavljanja imaju iznimnu važnost za 
ugrožena staništa i vrste u Natura 2000 područjima, kao i za zaštitu 
od poplava u naseljenim područjima uz rijeku Dravu te povećanje 
rekreacijske vrijednosti za lokalno stanovništvo.

Prezentacije su rezultirale kvalitetnom i otvorenom raspravom 
o zaštiti prirode, obnovi riječnih staništa u općini Donja Dubrava 
i općini Gola. Hvala svima koji su prisustvovali! (fotografije: str. 23)
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Tematska biciklijada: Važnost 
očuvanja šuma kroz povijest

Udruga ZEUS nastavlja 
tradiciju biciklijade povodom 
Dana Općine i mjesnog slavlja 
Svete Margarete. Tako će 
ove godine javnosti podariti 
tematsku biciklijadu na temu 
“Važnost očuvanja šuma kroz 
povijest”. Ova biciklijada je 
osmišljena kako bi sudionike 
educirala o povijesnom značaju 
šuma i važnosti njihovog 
očuvanja. Staza biciklijade 
prolazit će kroz neke od 
najljepših predjela uz rijeku 
Dravu, pružajući sudionicima 
jedinstvenu priliku da uživaju 
u prirodnim ljepotama dok 
uče o ekološkoj važnosti šuma. 
Pokušat ćemo ubuduće spojiti 
pješaćenje i biciklijadu uz našu 
krasoticu Dravu.

5. Dobravski duatlon

Još jedna tradicija 
održavanja Dobravskog 
duatlona ponovno je 
oživjela zahvaljujući trojici 
donjodubravskih entuzijasta: 
Josipu Fabiću, Marku Ljubeku 
i Marku Horvatu. U suradnji 
s Goranom Čižmešijom iz 
Zaštitarsko-ekološke udruge 
“Senjar” (ZEUS), oni su krenuli 
organizirati ovogodišnji 5. 
Dobravski duatlon koji će se 
održati u rujnu 2024. 

Ovaj događaj, koji je bio 
vrlo uspješan prošle godine 
unatoč konkurenciji drugih 
sportskih događaja, ponovno 
će privući ljubitelje biciklizma 
i trčanja. Staza duatlona nudi 
predivne krajolike uz rijeku 
Dravu. Sudionici će prvo trčati 
uz derivacijski kanal, ulazeći 
u Šumsku poučnu stazu Vrata 
Pažuta, zatim biciklirati do 
brane HE Dubrave, vraćajući 
se uz kupalište Sveta Marija, 
te završiti trčanje između dva 
mosta. Baza, start i cilj bit će 
kod visećeg Bijelog mosta, a 
okrijepa i podjela nagrada u 
obližnjem objektu.

Postani i ti Čuvar Drave: 
Obuka za odgovorno 

posjećivanje i turističke 
obilaske prirodnih rijeka

Udruga ZEUS je aktivno 

uključena u Drava Life projekt 
u Hrvatskoj. U sklopu tog 
projekta ove godine održat će 
se obuka pod nazivom „Postani 
i ti čuvar Drave – Obuka 
za odgovorno posjećivanje 
i turističke obilaske rijeke 
Drave“. Ovaj događaj ima 
za cilj pružiti dublji uvid u 
organizaciju turističkih posjeta 
u zaštićenim područjima, 
s posebnim naglaskom na 
NATURA 2000 područja.

Program obuke uključuje 
teorijska predavanja o 
eko-turizmu i organizaciji 
programa za posjetitelje 
prirode, kao i praktične aspekte 
terenskog obilaska, uključujući 
spust čamcima po rijeci Dravi 
od kupališta Sveta Marija do 
Donje Dubrave uz preporuke 
za očuvanje prirode tijekom 
turističkih posjeta. Događaj 
se organizira u suradnji 
sa Zaštitarsko-ekološkom 
udrugom „Senjar“ – ZEUS, 
Donja Dubrava.

Big Jump  
na Kupalištu u Svetoj Mariji

Kao treći događaj u sklopu 
tradicije promocije i veličanja 
naše predivne rijeke te mjeseca 
srpnja posvećenog rijeci 
Dravi, u nedjelju, 14. srpnja 
2024., održat će se i Big Jump 
na kupalištu u Svetoj Mariji. 
Ovaj događaj pruža priliku 
sudionicima da simboličnim 
skokom u rijeku iskažu svoju 
podršku očuvanju vodenih 
ekosustava i prirodnih ljepota 
rijeke Drave. Big Jump će 
biti organiziran kao i više 
godina unazad s Općinom 
Sveta Marija i svetomarskim 
udrugama.

Poučna šumska staza  
Vrata Pažuta

Uslijed teških oborina i 
ovih pojačano vjetrovitih dana, 
zeleni krovovi nadstrešnica 
na našoj Poučnoj šumskoj 
stazi Vrata Pažuta su bili jedva 
izdržali. Naši vrijedni članovi 
obnovili su nadstrešnice 
i dodali još materijala na 
ozelenjene krovove te su 
obnovili i pojačali natpise 
na putokazima duž staze. U 
pripremi je također nekoliko 

dodatnih info ploča koje čekaju 
priliku da budu postavljene uz 
neki događaj. Zahvaljujemo 
svima na zaista pozitivnim 
reakcijama, a posebno onima 
koji stazu redovno koriste. 

Na samoj stazi ovog proljeća, 
za ovu sezonu, postavljeno je 
19 kućica za ptice u kojima se 
prate vrste ptica. Od 19 kućica 
čak 11 je aktivno, tj. gnjijezde se 
velika sjenica, plavetna sjenica, 
crnokapa grmuša, bijelovrata 
muharica i dugokljuni puzavac. 
To je vrlo uspješan potez s naše 
strane jer smo kućice postavili 
u dovoljno skrovitom okolišu 
i vodili smo brigu o položaju 
kućica prema stranama svijeta, 
očito to pticama odgovara. Staza 
je pun pogodak jer obuhvaća 
vlažna i naplavna područja 
uz rijeku na kojima rastu sve 
proljetnice jaglac, visibaba, 
ljubičice, čak i bijela ljubičica, a 
od rijetkih vrsta zabilježili smo 
vranino oko te paprat. Staza nas 
vodi dalje i izlazi prema pravoj 
savani, travnatoj pustopoljini na 
kojoj rastu divlje orhideje, kaćuni.

Informativno

Nakon što smo uspješno 
sudjelovali na povijesnom 
prvom, ZEUS se također 
s jakom ekipom rado 
odazvao na manifestaciju 
„Drugi Dobravski kotlić” 

te samouvjereno smatramo 
da ovaj puta imamo šanse 
kandidirati se u top 5 
najukusnijih bograča.

Od ostalih aktivnosti 
ponovno se intenzivira 
suradnja s WWF organizacijom 
i to na međunarodnoj razini. 
Vezano uz najveću koloniju 
bregunica u Hrvatskoj koja 
se srećom nalazi na prostoru 
naše lijepe Dobrave, radi se na 
proglašenju drugog sela obalne 
lastavice u Hrvatskoj, a to bi 
bila upravo Donja Dubrava. Tu 
je WWF zainteresiran za otkup 
zemljišta koja su neminovno 
pod udarom rijeke Drave, 
a nakon prvog segmenta 
revitaliziranog djela „Otok 
ljubavi” planira se obnova 
rijeka Mure i Drave u našem 
zavičaju još većih razmjera. 
To su prvi primjeri takvih 

velikih investicija jednog 
međunarodnog fonda u obnovu 
prirodnih rijeka u svijetu, a sve 
pod okriljem očuvanja tzv. 

hrvatske Amazone i održivosti 
Biosfernog rezervata Mura-
Drava-Dunav. 

Pozivamo sve ljubitelje 
rekreacije i prirode da nam se 
pridruže na ovim jedinstvenim 
događajima i postanu dio 
zajednice koja aktivno 
doprinosi očuvanju prirodne 
baštine rijeke Drave.

Svim mještanima Donje 
Dubrave želimo ugodnu 
i radosnu proslavu dana 
zaštitnice mjesta, Svete 
Margarete!

 
Upravni odbor ZEUS-a

Zaštitarsko-ekološka udruga Senjar Donja Dubrava

Tematska biciklijada, 5. Dobravski Duatlon, 
Obuka za Čuvare Drave i Big Jump

Tijekom 2024. godine se istovremeno na tri 
kontinenta - Europi, Africi i Aziji - održava Svjetsko 
prebrojavanje gnijezdeće populacije bijele rode 
(Ciconia ciconia). Census roda u Hrvatskoj se odvija 
sukladno Programu monitoringa za bijelu rodu i 

standardiziranom obrascu za monitoring gnijezda 
bijelih roda u Hrvatskoj.

Detaljnije podatke o 8. svjetskom cenzusu bijele 
rode možete pogledati na web stranici udruge 
ZeuS: https://zeus-senjar.hr/web2/

8. pan-europsko prebrojavanje bijelih roda

Dobravska roda na Krbulji Dobravske rode
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U prvoj polovici godine 
Teniski klub Dubravčan 
ostvario je brojne aktivnosti 
i postigao značajne rezultate, 
čime je dodatno ojačao svoju 
prisutnost u lokalnoj zajednici i 
među članovima kluba.

Siječanj

Siječanj je obilježio 
završetak zimske bela lige, u 
kojoj je sudjelovalo 12 parova. 

Pobjedu su odnijeli Tomislav 
Radmanić i Marijan Varga, 
čime su uspješno zaključili 
zimski period u klubu.

Veljača

Početkom veljače, klub je 
organizirao grupno gledanje 
Davis Cup meča između 
Hrvatske i Belgije u Varaždinu. 
Ovaj događaj privukao je velik 
broj članova kluba, od kojih su 

mnogi po prvi put uživo pratili 
vrhunski tenis, što je pružilo 
jedinstveno iskustvo. Također, 
klub je sudjelovao na fašenku, 
dodajući još jedan društveni 
događaj na listu aktivnosti. 
Krajem mjeseca održana je 
izborna skupština na kojoj je 
Stanislav Žinić ponovno izabran 
za predsjednika, dok su Zoran 
Bali i Robert Bajkovec preuzeli 
funkcije podpredsjednika i 
tajnika. 

Ožujak

U ožujku su članovi kluba 
vrijedno radili na pripremi 
terena za nadolazeću sezonu. 
Organizirano je čišćenje i 
uređivanje sva tri teniska 
terena, dok je asfaltni teren 
osvježen farbanjem igrališta za 
mini tenis.

Travanj

Početak travnja obilježio 
je početak humanitarnog 
turnira, gdje su članovi kluba 

aktivno radili na prikupljanju 
tombola i promoviranju 
događaja. Skupilo se preko 450 
tombola koje su rasprodane u 
rekordnom roku. Ove godine, 
sredstva su prikupljana za 
udrugu oboljelih od leukemije 
i limfoma, a sudjelovalo je 22 
muška i 18 mješovitih parova. 
Pobjednici su bili Sikavica/
Lakuš u muškoj konkurenciji i 
Oto/Poredoš u mješovitoj. Na 
aukciji je prodan dres Lovre 
Zvonareka, čime je dodatno 
povećana prikupljena suma na 
ukupno 6451 euro, koja će biti 
iskorištena za kupnju bolničkih 
kreveta. Zahvaljujemo Udruzi 
žena i Udruzi dragovoljaca i 
veterana Domovinskog rata, 
ogranak Donja Dubrava, na 
pomoći oko pripreme hrane.

Krajem travnja, klub je 
sudjelovao na Dobrotvornom 
turniru u Prelogu.

Natjecanja i Liga

Početak travnja također je 
označio početak 3. lige sjever, 
gdje je klub odigrao prijateljski 
susret protiv Podravine Ludbreg. 
U ovoj ligi, s tri domaća i tri 
gostujuća meča, ekipa je zauzela 
solidno 6. mjesto od ukupno 12 
ekipa. Ove godine u ekipu su 
uključeni mlađi domaći igrači, 
s ciljem formiranja druge ekipe 
za sljedeću sezonu, čime će se 
omogućiti stjecanje vrijednog 
iskustva.

Veteranska liga također 
je započela s natjecanjima, s 
dvije muške i jednom ženskom 
ekipom, a završnica se očekuje 
u rujnu.

Majčin dan

Za Majčin dan, klub je 
ugostio Udrugu žena, koje su 
na našim terenima održale 
sportske igre, čime je dodatno 
obogaćen društveni život u 
klubu.

Najava za drugu polusezonu

Početkom druge polusezone, 
klub kreće s malom školom 
tenisa u kojoj će sudjelovati 
brojna djeca vrtićke i školske 
dobi. Veselimo se što ćemo 
moći pružiti priliku mladima 
da se upoznaju s tenisom i 
razvijaju svoje sportske vještine.

Prva polusezona je pokazala 
visoku razinu aktivnosti i 
angažmana članova Teniskog 
kluba Dubravčan, te se s 
nestrpljenjem iščekuju daljnji 
uspjesi i događanja u drugoj 
polovici godine.

 
Za  TK „Dubravčan“ 

Anđelko Lisjak

Pregled polusezone u Teniskom klubu Dubravčan

Teniski klub Dubravčan Donja Dubrava
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15Nogometni klub Dubravčan Donja Dubrava

PRVACI!
Poštovani čitatelji Dobravskih novina, 

krajem siječnja 2024. NK ˝Dubravčan˝ 
krenuo je s pripremama za proljetni dio 
prvenstva. U tom pripremnom periodu 
odigralo se pet prijateljskih utakmica, a 
igrali smo ih s NK ˝Dinamo˝ Palovec, 
NK ˝Graničar˝ Legrad, NK ˝Osvit˝ 
Đelekovec, NK ˝Omladinac ˝ Herešin i 
NK ˝Jedinstvo˝ Gornji Mihaljevec.

Službeni dio prvenstva krenuo je 
09. ožujka s gostujućom utakmicom u 
Hodošanu. Kroz proljetni dio odigrali 
smo 15 kola, od toga 8 gostujućih i 7 
domaćih utakmica. Na kraju prvenstva 
završili smo na 1. mjestu s 16 pobjeda, 5 
neriješenih i 5 poraza, te gol razlikom od 
67 postignuta i 36 primljena gola.

U zimskom prijelaznom roku klubu 
su pristupila četvorica igrača, naš 
dobravski dečko Niko Štefić, Ivan Harači, 
Karlo Rebrek i Domagoj Medved. Dečki 
su se odlično uklopili u momčad što 
su i pokazali svojim zalaganjem kroz 
treninge i utakmice. 

Najsretniji i najponosniji dan za naš 
klub bio je 02.06. kad smo u zadnjem 
kolu pobijedili ekipu iz Orehovice 
i  s tom pobjedom osigurali naslov 
prvaka u 1. Međimurskoj nogometnoj 
ligi. Kroz proljetni dio zadesila nas je i 
mala kriza rezultata, ali uz zajedništvo 
i pravu podršku naših navijača uspjeli 
smo u zacrtanom cilju osvajanja lige 
i promociju u viši rang međimurskog 
nogometa.

Poseban trenutak bio je i oproštaj 
našeg dobravčana i dugogodišnjeg 
kapetana Dominik Jadana. Dominik je u 
našem klubu proveo punih 19 godina u 
seniorskom nogometu te odigrao više od 

500 seniorskih utakmica. Nogometnu 
karijeru je započeo već u pionirima i 
uvijek je bio vjeran jednom klubu, a to je 
naš Dubravčan. Klupskoj ikoni i našem 
kapetanu još jednom veliko hvala!

NŠ ˝Donje Međimurje˝ i ove godine 
okuplja oko 130 djece s područja 

općina Donja Dubrava, Kotoriba, Donji 
Vidovec i Sveta Marija. Za sada se 
službeno natječemo u 8 kategorija, U7, 
U8, U11 dvije ekipe, U13, U15, U17 te 
U19. Rezultati nogometne škole su i više 
nego zadovoljavajući, a posebno treba 
naglasiti nekoliko odličnih nastupa 
na turnirima gdje su se najviše istakle 
kategorije U8, U11 i U13. Nogometna 
škola odlično funkcionira što i dokazuje 
završno druženje na Krbulji gdje se 
okupilo preko 150 klinaca i njihovih 
roditelja.

Slijedeća sezona bi trebala početi 
24./25. kolovoza 2024., tako da bi prva 
prozivka bila 12. srpnja. Imamo već 

dogovoreno nekoliko prijateljskih 
susreta, a najzanimljiviji je onaj 
proščenski kada nam na Krbulju dolaze 
ekipe iz Donjeg Vidovca, Kotoribe 
i Cvetkovca. Novitet je da ćemo 
ovogodišnju ˝Margaljetu˝ upotpuniti 
dvodnevnim turnirom, tako da su na 
programu utakmice i u subotu 13.07. i u 
nedjelju 14.07.  

Što se tiče radova i projekata za 
2024. godinu, u suradnji s Općinom 
Donja Dubrava obnovili smo travnjak 
u 4. mjesecu i napredak travnjaka 
je i više nego očit. Također je i ove 
godine prijavljen projekt ˝Mali 
dobravski sportaši˝ u suradnji s 
teniskim i košarkaškim klubom. 
Ponosno možemo reći da svake godine 
sudjelujemo u proljetnom čišćenju naše 
Dobrave, a ove godine smo sakupili 
poprilično smeća.

Ovim putem zahvalili bi se svim 
našim sponzorima na odličnoj suradnji 
i razumijevanju za sport i rejting našeg 
Dubravčana. 

Također se zahvaljujemo svim našim 
članovima i navijačima koji su bili uz nas 
kroz cijelu sezonu te se radujemo novim 
druženjima i utakmicama na našoj 
Krbulji. 

Veliko hvala svima i vidimo se 
uskoro.

NK Dubravčan
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 Osnovna škola Donja Dubrava –  
mjesto stjecanja znanja, mudrosti i sjećanja

Naša je škola i u proteklom razdoblju bila usmjerena na poticanje čitanja, učenja i unapređenja 
izvrsnosti učenika i školskih djelatnika. Iz dana u dan školski su dani bili obogaćeni različitim 
događajima, aktivnostima i obilježavanjima značajnih dana i obljetnica. Aktivnosti kojima smo se 
bavili možete popratiti na internetskoj stranici škole, a u ovom vam broju Dobravskih novina donosimo 
kratak presjek uspjeha naših učenika i njihovih mentora u različitim područjima odgoja i obrazovanja. 

Svim mještanima čestitamo blagdan svete Margarete i Dan Općine, a našim učenicima želimo 
vesele ljetne praznike!

Osnovna škola Donja Dubrava

Građanski odgoj i obrazovanje - plasman na državnu smotru učenica Dina Štefić, Mateja Žinić, 

Zara Horvat i Bruna Rusak, mentorica Renata Heric

Učenici 8. razreda generacija 2023.-2024.  

Učenici 8. razreda iz Donje Dubrave koji su kroz svih osam godina osnovnoškolskog obrazovanja 

ostvarili odličan uspjeh i uzorno vladanje su Magdalena Horvat, Antonija Ipša, Teo Knez,  

Aron Punčikar i Patrik Žinić.

Učenička zadruga Pupoljak osvojila je  4. mjesto na županijskoj smotri zadruga,  
mentorica Renata Heric

Osvojeno 4. mjesto na međužupanijskoj vjeronaučnoj olimpijadi -  
Helena Čižmešija, Mateja Žinić, Tin Jambrešić, Evan Orin Martinković - 

mentor Gašpar Mikulan

Osvojeno 2. mjesto na županijskom natjecanju u odbojci, mentorica Anica BenjakUčiteljica Marina Horvat napredovala 
u zvanje učitelja mentora

Naomi Horvat osvojila je 1. mjesto u regiji 

na natjecanju SUDOKU i ponovno je među 10 

najuspješnijih na međunarodnom natjecanju 

Klokan bez granica,  

mentorica Viktorija Mikor

Osvojeno 2. mjesto na županijskom natjecanju u graničaru za dječake i djevojčice - 4. 
razredi, mentorice Anica Benjak i Sanela Žinić Balog
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3. mjesto na županijskoj razini natjecanja Čitanjem do zvijezda uz mentoricu Renatu Dolenec 
osvojili su Helena Gadanec, Morena Habjan, Bruna Rusak i Tin Jambrešić

Na županijskom natjecanju iz kemije učenica Tena Brljak osvojila je visoko 2. mjesto, a 

Helena Gadanec 3. mjesto, mentorica Helena Turk

Ivan Lisjak osvojio je 3. mjesto na županijskom natjecanju iz Tehničke kulture -  područje elektrotehnika, mentorica Marina Ostrugnjaj

Izvrstan uspjeh u čitanju na engleskom jeziku ostvarile su Petra Demeter, Rea Horvat i  Anela Mikulan uz mentoricu Željku Novak Božić

Učitelji naše škole odabrani od strane Nacionalnog centra  

za vanjsko vrednovanje nacionalnih ispita

3. mjesto na Eko kvizu Papir nije smeće osvojili su Tena Brljak, Helena Gadanec i Mihael Štefić; 

mentorica Helena Turk

Osnovna škola Donja Dubrava

Tena Brljak osvojila je 2. mjesto na natječaju Dragutin Feletar u kategoriji učenički istraživački rad, mentorica Ana Lukša
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Dječji vrtić Klinčec Donja Dubrava

VESELO I RAZIGRANO U VRTIĆU!

Nakon božićnih blagdana u našem vrtiću bilo je 
veselo, razigrano i prepuno događanja. Djeca starije 
skupine 26.01.2024. posjetila su Etno sobu u palači 
Zalan koju nam je prezentirala  gđa. Štefica Kovač, 
te djecu upoznala sa predmetima koje su koristili 
naši preci. Sudjelovali smo u Fašničkoj povorci sa 
grupnom maskom “Gusjenice”. Maske smo izradili 
na radionici sa roditeljima.

Dolaskom proljeća počeli smo saditi i uređivati 
naš mali vrt – povišene gredice. Sadili smo 
razno začinsko bilje te povrće, koje ćemo kasnije 
upotrebljavati u kuhinji. Time kod djece usađujemo 
svijest o zdravoj i prirodnoj prehrani te brizi o 
posađenom vrtu. 

Povodom Dana planete Zemlje u sve tri 
skupine razvijali smo svijest o čistoći okoliša kroz 

razne aktivnosti i edukativne priče, au tome su 
nam pomogle i djelatnice Prekoma koje su imale 
radionicu u kojoj su djeca usvajala odvajanje otpada. 
Zajedno smo očistili okoliš vrtića od raznog smeća.

Majčin dan obilježen je radionicama i druženjem, 
srednja i jaslička skupina imale su kratki program i 
druženje s roditeljima, dok je starija skupina imala 
radionicu sa mamama na kojoj su izrađivali lutkice 
od vune. Svaka mama dobila je mali poklon.

U svibnju smo imali vježbu evakuacije i 
spašavanja u suradnji s našim vatrogasnim 
društvom. Posjetili smo i prostore DVD-a te se 
upoznali sa njihovom opremom i vozilima.

06.06.2024. starija skupina imala je izlet, posjetili 
smo Bajkovitu šumu u Lopatincu.

Puno vremena provodili smo u šetnjama kroz 
naše mjesto, promatrajući prirodu i okoliš, te 
promjene koje se događaju.

Završnu priredbu sa druženjem imali smo na 
Rekreacijskom centru Pozoj gdje smo se oprostili 
od još jedne generacije predškolaca.

Na kraju svim mještanima Donje Dubrave sretan 
blagdan Svete Margarete, zaštitnice naše župe.

Dubravka Horvat, ravnateljica



w
w

w
.donjadubrava.hr   •    13. 7. 2024.   •    B

R
O

J 62    •     

19

Društvo „Naša djeca“ Donja Dubrava osnovano je u prosincu 2023. godine kao 21. 
i najmlađa udruga Općine Donja Dubrava koja je i pokrovitelj. Udruga je osnovana u cilju 
promicanja, razvitka i unaprjeđenja kvalitete života djece i obitelji na području naše općine, a 
provodi i potiče akcije i aktivnosti za dobrobit djece. Godišnjim programom rada  nastojimo 
poticati djecu na druženje, igru i razvijanje stvaralačkih aktivnosti. 

Do sada, udruga je u veljači ove godine organizirala Dječji fašenk u sklopu  Fašenka v 
Dobravi koje je bilo ujedno i naše prvo djelovanje. Članovi udruge, veliki i mali, maskirali su se 
u grupnu masku „Mini maus“.

Na sam Uskrsni ponedjeljak organizirali smo i „Lov na uskršnja jaja“  . Odazvao se veliki 
broj djece i obitelji koje su sudjelovale na kreativnim radionicama izrade pilića, pisanica i zečića 
te su djeca s oduševljenjem pokazala svoju maštovitost i kreativnost uz vodstvo aktivnih članica. 
Nakon radionica, mališane je razveselio posjet uskršnjeg zeca koji nas je sve zabavio, rasplesao 
i razveselio. Na samom  kraju druženja djeca su uživala u potrazi za čokoladnim jajima. (slika)  

Sudjelovali smo i na Ljetnim igrama mladih 2024. u organizaciji Društva naša djeca Donji 
Vidovec. Naše novoosnovano društvo prijavilo se s dvije ekipe koje su ujedno bile i najmlađe 
ekipe na igrama.  Naša ekipa „Peseki“ osvojila je drugo mjesto, dok je Vinko Radmanić osvojio 
medalju u povlačenju užeta. Ela Međimurec osvojila je medalju za najbolju nogometašicu. 
Nakon završetka igri, djeca iz Donjeg Vidovca, Donje Dubrave i Kotoribe zajedno su se 
podružila, podijelila medalje i pehare te je dogovoreno druženje i na godinu. (slika)

Uz radionice o pravima djece, pravilnoj prehrani, bajkaonice, planirana je predstava na 
djecu, obilježavanje Međunarodnog dana djeteta, organiziranje izleta, čišćenje okoliša, ljetno 
kino na otvorenom, sportske igre, edukacije za roditelje i dr.  

Već u prvom tromjesečju rada javljanjem na natječaj  Međimurske županije za udruge 

dobile smo sredstva za provođenje projekta“ Dječje kino u Zalanovom dvorištu“ što će nam 
omogućiti kupnju opreme za rad udruge. 

Suradnju nastojimo ostvariti i s lokalnim udrugama i institucijama koje u svom programu 
rada imaju rad s djecom. Aktivno surađujemo i s Dječjim vrtićom Klinčec te s Osnovnom 
školom Donja Dubrava.  

Veselimo se svakoj novoj aktivnosti  koja će doprinijeti da naša djeca imaju što bezbrižnije 
odrastanje. Pozivamo sve obitelji Općine Donja Dubrava da nam se pridruže i postanu naši 
članovi te da zajedno uživamo u svim nadolazećim aktivnostima za naše najmlađe sumještane.

Predsjednica Društva „Naša djeca“, Viktorija Mikor

Društvo Naša djeca Donja Dubrava

DRUŠTVO “NAŠA DJECA”
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Košarkaški klub Dubravčan Donja Dubrava

KOŠARKA JE PONOVNO „IN“

Seniori
Proljetni dio sezone odigrali smo toplo-hladno. U dva 

domaća kola pobijedili smo dva lidera (KK Čakovec i KK 
Donji Kraljevec), a izgubili smo neke utakmice za koje smo 
bili sigurni da ćemo upisati dva boda. To bi nam trebao 
biti poticaj za iduću sezonu da probamo osvojiti treću ligu 
Sjever jer imamo mladu i perspektivnu momčad. Za nas je 
prvenstvo završeno. Sve u svemu, vrlo dobra sezona za nas. 
Zauzeli smo solidno 6. mjesto na tablici s obzirom da se i nije 
baš redovno treniralo.

Sljedeća sezona ujedno je i proslava 50 godina postojanja 
kluba. Pokušat ćemo izboriti plasman među 4 najbolje ekipe 
i ostvariti što bolji rezultat kako bi proslava bila još veća!!!

 Kategorija U9

Naša najmlađa mješovita kategorija je napravila 
veliki pomak te sudjelovala na četiri turnira. Prvi turnir 
se održao u Graberju gdje smo odigrali  dvije utakmice, 
prva protiv dječaka iz KK Varteks 2, a u drugoj utakmici 
smo odmjeravali snage sa dječacima iz KK Varteks 1. Iako 
nismo uspjeli upisati pobjedu, sa svakom utakmicom 

više, naši najmlađi košarkaši i košarkašice proširuju svoje 
sposobnosti i vještine, i time oduševljavaju i nas i naše 
drage roditelje i navijače koji nas vjerno prate i bodre. 

Drugi turnir se odigrao u Kotoribi gdje smo bili 
domaćini. Među našim košarkašima i košarkašicama je 
vladalo veliko uzbuđenje zbog igranja pred domaćom 
publikom, a pred našom Upravom je bio dan pun isčekivanja 
i užurbanost od ranih jutarnjih sati. Organizacijski smo 
sve to sveli na jedan viši nivo koji postaje standard u 
organiziranju turnira! Ovim putem se zahvaljujemo svima 
koji su nesebično pripomogli. 

Ovaj put smo brusili košarkaške vještine i odmjeravali 
snage sa muškim ekipama. Prvu utakmicu igrali smo protiv 

KK Varteks 1, držali smo jedno vrijeme utakmicu u egalu, 
ali su dečki ipak uspjeli izboriti pobjedu. Druga utakmica 
se igrala protiv ekipe KK Varaždin, gdje smo došli na samo 
6 poena razlike, ali i ovdje su fizički nadmoćniji dječaci 
odnijeli pobjedu. Zahvala sucima utakmica na fair suđenju, 
jer u našoj mješovitoj ekipi prevladavaju djevojčice. Svaka 
utakmica je za nas jedno iskustvo koje nam je prijeko 
potrebno da bi rasli i bili bolji. Gromoglasan pljesak naših 
roditelja, baka i djedova nam je svima izmamio veliki 
osmjeh na lice.

Treći turnir se odigrao u Ivanovcu. Fizički smo odlično 
reagirali na oba susreta bez obzira što smo imali samo 
kratku pauzu između utakmica.

U prvoj utakmici smo odmjerili snage sa KK „Mladost“ 
Ivanovec. U utakmici sa malo koševa presudio njihov 
iskusniji kadar. Probudili smo se u drugom djelu kada 
nadoknađujemo zaostatak, no dva lagana zicera domaćina 
odlučuju za konačnih 8 - 4! 

U drugoj utakmici smo se borili protiv muške ekipe 
KK Varaždina. Dečki su fizički jači te iskusniji pa njihova 
pobjeda ni u jednom trenutku nije dolazila u pitanje. U 
tim trenucima prednost dajemo našim prvašićima, kod 
kojih je najviše vidljiv napredak. Utakmica nam je donijela 
neprocjenjivo iskustvo i domaću zadaću, pogotovo u 
obrambenom segmentu. I ovaj put su nas vjerno bodrili 
naši roditelji, bez čije podrške ovo sve ne bi bilo moguće! 
Nadamo se im ukazano povjerenje vraćamo željom i bez 
kompromisnom borbom na terenu. Napredak je vidljiv iz 
utakmice u utakmicu, što je znak da smo na dobrom putu! 

Na turniru smo prezentirali nove trenirke koje je 
donirala Općina D. Dubrava pa im se ovim putem još 
jednom zahvaljujemo! 

U9-selekcija Košarkaškog kluba “Dubravčan” 
sudjelovala je u nedjelju 7.4.2024. na turniru kojemu je 
domaćin bio Donji Kraljevec. 

Iskoristili smo priliku da promoviramo novu opremu 
sponzora Samsung te njihovom glavnom distributeru, 
tvrtke Klima expert.

“Čast je biti u društvu najboljih, Samsunga i Klima 
Expert d.o.o., lidera u svom polju, a to i nas zadužuje da 
težimo i postanemo još bolji! “, istaknuo je tajnik kluba 
Boris Majcen.

I ovaj smo put odmjeravali snage s muškim ekipama. 
Prvu utakmicu igrali smo

protiv dječaka iz KK Varteks 2, te nakon kratke pauze, 
protiv dječaka iz KK Donji

Kraljevec. Potpuno neopterećeni rezultatom, ušli smo 
u utakmice čvrsto i nismo dopustili da nam se protivnici 
odvoje na veliku koš razliku. Pobjedu su na kraju odnijeli 
dječaci, ali mi smo dobili ono po što smo i došli, a to je 
neprocjenjivo iskustvo i još jednu napetu utakmicu “u 
nogama” . Napredak je vidljiv kod svake igračice i igrača.

Tek smo na početku našeg sportskog puta, treniranje je 
proces, vjerujemo procesu, a uz ovakvu podršku roditelja i 
naših dragih sponzora.

Cure Z11

NAŠE DJEVOJČICE KOŠARKAŠICE  
UPISALE PRVU POBJEDU!!!

Nakon samo 5 mjeseci treniranja košarke, naše 
košarkašice KK „Dubravčana“ pobijedile su KK „Radnik“ 
Križevci sa 6 poena razlike! 

Pobjeda je time veća, jer su Križevci grad od cca 20 
000 stanovnika, dok naše mjesto Donja Dubrava broji niti 
1 700 stanovnika, a iznjedrila je cijelu ekipu taletiranih i 
nadarenih košarkašica! 

Subota 3.veljače 2024.biti će upisana zlatnim slovima 
u povijest košarkaškog kluba Dubravčan. Sastav su činile 
Anabel Hošnjak, Lori Majcen, Meri Čituš, Nela Mihaljac, 
Lucija Ostrugnjaj, Ela Horvat, Ela Međimurec, Anja 
Haramija i Laura Lisjak. 

Svaka od njih je svojim ponašanjem, pristupom, borbom, 
karakterom i željom za pobjedom zaslužna za ovaj uspjeh!

Pokazale su što znači timski rad, odlična obrana, učenje 
iz grešaka, brzo prilagođavanje uvijek novim situacijama. 
Bilo je tu i suza, što jedino pokazuje koliko im je bilo stalo. 
Kada se igra sa srcem, uspjeh ne može izostati!

Slavlje nakon prve velike pobjede nastavili smo u 
koprivničkom MC Donalds’u gdje smo se počastili i u 
zajedničkom druženju djece i roditelja nastavili slavlje. 
Roditelju su i ovaj puta bili “ igrač više” te su stvorili sjajnu 
atmosferu u kojoj je zaista užitak igrati!

Sada plovimo punim jedrima naprijed, pobjeda nam 
svima donosi jednu veliku motivaciju za daljnji rad, 
predanost na treningu i vjeru u sebe. Naša poruka za sve bi 
se mogla opisati riječima iz poznate nam pjesme: „malo nas 
je al’ nas ima, nije važno srušit’ ćemo snove svima!“
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ELA HORVAT SE PLASIRALA U ALL STAR EKIPU 
KOŠARKAŠKIH IGARA OSVOJIVŠI 1.MJESTO  

U BRZOM VOĐENJU LOPTE!!!
Možemo zaista biti ponosni na naše cure!
No krenimo redom. Igrali  smo doigravanje lige Z11 u 

Goli za poredak od 5.do 8.mjesta. Odmjerili smo snage sa 
ŽĶĶ „DHPG“ Drnje i ŽKK “ECONET” Varaždin. Nismo 
upisali pobjedu, ali nama je cilj igrati što više utakmica 
da bi stekli što više iskustva na košarkaškim terenima. U 
predahu utakmica, održano je natjecanje u košarkaškim 
igrama. U konkurenciji košarkašica iz Drnja,

Varaždina i Čakovca, naša Ela Horvat bila je najbrža 
i najspretnija u brzom vođenju lopte, čime je izborila 
plasman na završnu All-Star utakmicu koja će se održati 
u Virovitici. 

Pobjedu smo proslavili počastivši se slasnim sladoledom 
u Drnju zajedno sa roditeljima koji su na svakoj utakmici 
naš “6. igrač”!

NOVI DAN, NOVA POBJEDA
U organizaciji Košarkaškog saveza Koprivničko-

Križevačke županije povodom Dana grada Križevaca, 
odigrale smo revijalnu utakmicu protiv košarkašica iz KK 
“Radnik” . Borbenost i želja naših košarkašica obilježila je 
ovu utakmicu. Sve je krenulo našim brzim vodstvom, ali 
brzi tempo i prisutni umor doveo je do rezultatskog pada u 
drugoj četvrtini. Domaćin nas stiže i prelazi u minimalno

vodstvo. Znali smo da će to biti takva utakmica, 
rezultatski neizvjesna do samog kraja! U zadnje dvije 
četvrtine uspjele smo izjednačiti rezultati i na kraju 
pobijediti s 2 poena razlike!!! Bio je to pobjednički koš 
Laure Lisjak! 

Uzavrela i glasna podrška naših roditelja sa tribina 
dodatno je pojačala slavlje i atmosferu!

Nakon utakmice, djevojčice su imale organizirani 
ručak, pobjedničke špagete, a kasnije smo se još zasladili 
sladoledom u dvoranskom kafiću. 

Čestitamo i djevojčicama iz KK Radnik na odličnoj borbi!
Učimo naše košarkaše da nisu nužno važne samo 

pobjede, nego da je najvažnije u svakom trenutku igre 
dati sve od sebe, dati svoj maksimum! U svakom trku za 
loptom, svakoj obrani, probiti svoje granice, kako u košarci 
tako i u stvarnom životu! Tada rezultat govori sam za sebe i 
svatko na sebe može biti ponosan!

Uzbudljivi Jr. NBA

Po prvi puta, naša škola OŠ Donja Dubrava, sudjeluje 
u drugoj sezoni Jr.NBA lige koja se igra na području cijele 
Hrvatske. 

Pripadamo u Zapadnu konferenciju, Pacifička divizija 
(Sjever) i predstavljamo boje LA Clippers’a. Pravo nastupa 
imaju učenici od 1. - 4.razreda, ekipe su mješovite i pravo 
je zadovoljstvo i sreća natjecati se među vršnjacima. 
Za LA Clippers’e igra poznati hrvatski košarkaš Ivica 
Zubac, koji je poznat po svojoj samouvjerenosti, i koji 
predstavlja prekrasan uzor za našu ekipu, da idu hrabro u 
svaku utakmicu i da vjeruju u sebe. Ekipa smo s najmanje 
iskustva, ali kroz utakmice učimo, rastemo, napredujemo i 
hrabro se borimo dalje.

Samo spomen najjače košarkaške lige u svijetu, NBA lige, 
izaziva pravo oduševljenje i ponos, stoga hvala svima koji su 
nam ovo omogućili. Iduće godine se vraćamo jači i iskusniji.

Dječaci U13

U razigravanju za 9 mjesto nismo uspjeli upisati prvu 
pobjedu iako smo u obje utakmice bili blizu.

Nedostatak koncentracije i zamor glavnih igrača 
pokazali su se kao ključni faktor. 

Iako bez pobjede u dosadašnjem dijelu prvenstva vidno 
smo napredovali kao ekipa i ako nastavimo tim tempom 
rezultati neće izostati.

Slijedi nam pauza od mjesec dana do sljedeće utakmice 
koju ćemo na treninzima iskoristiti za pripremu igrača za 
sljedeće izazove.

 
Izlet na Ivanščicu

Iako smo u fazi mirovanja s natjecanjem to ne znači da 
ne treniramo.  

Naša U-13/15 selekcija iskoristila je prelijepi sunčan 
dan proteklog tjedna za posjet krovu Zagorja, prelijepoj 
Ivanščici. 

Nekima laganiji, nekima teži uspon ali na kraju svi smo 
se uspjeli popeti na 1060 metara te uživati u prekrasnom 
pogledu koji se pruža s vrha.

Nakon napornog planinarenja valjalo je nadoknaditi 
izgubljenu energiju te smo se počastili s picama u DG-
sportu.

Puni dojmova svi smo se složili da ovakvo nešto treba 
što prije ponoviti.

Turnir u “Amerikancima”

POVRATAK OTPISANIH OSVOJIO „AMERIKANCE“
Minule subote održao se treći po redu turnir u 

„Amerikancima“. Igra je to koju su svi koji su se bar malo 
bavili košarkom igrali barem jednom u životu.

Cilj ove nadasve zanimljive igre je ubacivati slobodna 
bacanje sve dok te protivnička ekipa ne izbaci. Pobjednik je 
ona ekipa koja prva pređe prag od 21.

Ove subote prijavilo se jedanaest ekipa koje su 
podijeljene u dvije skupine gdje se igralo svaki sa svakim i 
četiri prvoplasirane ekipe prolaze u četvrtfinale.

Ekipe maštovitih naziva ove godine su : 
Bone & Francesco, KaKa, Ivan i Željac, Mamasita, Almee, 

Kotoriba, TK Dubravčan, Pol para kobasičara, Povratak 
otpisanih, LiP i Paraolimpijci.

Nakon napetih dvoboja dobili smo prve četvrtfinaliste. 
Rezultati četvrtfinala: Bone & Francesco : LiP, 20:22, 

Ivan i Željac : TK Dubravčan 23:26, Mamasita : Povratak 
otpisanih 10:22, KaKa : Paraolimpijci 30:32 

Polufinale: Ivan i Željac (Ivan Miser, Željko Brljak) : LiP 
(Lovro Strbad, Petar Jakupak) 24:20, Paraolimpijci (Boris 
Majcen, Domagoj Kuzmić) : Povratak otpisanih (Dario 
Lukša, Božidar Međimurec) 13:22

U dvoboju za treće mjesto Paraolimpijci dobivaju 
ekipu LiP 22:13 a u finalu Dario Lukša se pokazuje kao 
neprikosnoveni vladar ove igre te Povratak otpisanih lako 
pobjeđuje ekipu Ivan & Željac rekordnim rezultatom 51:10.

Za podsjetnik, Dario Lukša je prošle godine osvojio 
turnir u paru s Dorianom Amos Matulinom.

Za prvoplasirane ekipe za nagrade u vidu poklon 
bonova se pobrinuo naš dugogodišnji sponzor Caffe bar 
Stop kojem se ovim putem zahvaljujemo.

Paralelno sa seniorima odvijalo se i natjecanje za mlađe 
kategorije.

U kategoriji 5 do 8 razreda imali smo tri ekipe. Prvo mjesto 
osvojili su Prijatelji (Patrik Pongrac, Kain Hranjec), drugi su 
bili Bratići (Patrik Brljak, Fran Ružić) a treće mjesto pripalo je 
Najboljim prijateljima (Samuel Pintać, David Miser). 

U kategoriji od 3. do 6. razreda po prilagođenom 
sustavu natjecanja najbolji su bili: 1. mjesto Hana Lovrek, 
2. mjesto Anamaria Lisjak te 3. mjesto Ela Međimurec. 

U najmlađoj kategoriji, predškola, 1. i 2. razred: 1. 
mjesto Anabel Hošnjak, 2. mjesto Toma Krušelj, 3. mjesto 
Mateo Lisjak. 

Čestitke pobjednicima, zahvala svim sudionicima i 
posjetiteljima, nadamo se da ste se zabavili te vas pozivamo 
da nam se pridružite sljedeće godine u još većem broju.

Schissen!
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Dan dobravske baštine

U subotu 27. siječnja 2024. godine Donja Dubrava je bila u znaku kulture. KUD „Seljačka Sloga“ i 
Dobrovoljno vatrogasno društvo Donja Dubrava uz potporu Puhačkog orkestra općine Donja Dubrava i 
Udruge umirovljenika organizirali su Dan dobravske baštine. 

Program je započeo u 18 sati Vatrogasnog doma gdje je Puhački orkestar pod svjetlošću rotirki s 
vatrogasnih vozila parkiranih ispred garaža održao mali koncert. Nakon ovog atraktivnog nastupa su 

sve okupljene pozdravili predsjednik DVD-a Željko Kovač i Janja Kovač ispred Odbora za kulturu, sport 
i udruge. Program je nastavljen razgledavanjem spomen-sobe i garaža DVD-a, a najmlađi su se mogli 
uputiti na vožnju mjestom u vatrogasnim vozilima. Valja spomenuti da je red za „ukrcaj“ mališana u 
vatrogasna vozila bio podugačak te je trebalo pričekati na svoj red i do desetak minuta. Usprkos svemu, 
nekima se vožnja u vatrogasnim vozilima s upaljenim rotirkama toliko dopala da su ponavljali vožnju 
dva, pa i tri puta.

Ususret svibnju – mjesecu zaštite od požara
Redovna godišnja skupština Društva održana je 17. 3. 2024. u školskom prostoru te ovu priliku koristimo 

da zahvalimo Školi i ravnateljici Mirjani Ribić na ustupanju prostora. Vatrogasnim vozilima i brojnim našim 
članovima pomogli smo i „Seljačkoj slogi“ kao osiguranje i pratnja svečanog mimohoda u subotu i nedjelju 
(27. i 28. svibnja 2024.). 

Dan sv. Florijana
Svibanj – mjesecu zaštite od požara tradicionalno je najaktivniji mjesec svakog prvog polugodišta. 
Dan sv. Florijana – našeg zaštitnika – proslavili smo 5. svibnja 2024. svečanim mimohodom do 

kapelice posvećene našem zaštitniku i Svetom misom. Tijekom cijelog mimohoda pratili su nas članovi 
Puhačkog orkestra naše općine.

„Dobrava 2024“

17. svibnja ove godine imali smo dvije ozbiljne intervencije. Do požara je istovremeno došlo i u Dječjem 
vrtiću „Klinčec“ i u kuhinji Osnovne škole Donja Dubrava. Zbog ozbiljnosti situacije na požar su izašla sva 
naša vozila s više od desetak naših članova, a u pomoć je pozvana i Javna vatrogasna postrojba grada 
Čakovca koja je organizirala spašavanje s kata Škole učenika i djelatnika kojima je požar onemogućio 

siguran izlaz kroz glavna vrata ili pomoćne izlaze. Oba su požara uspješno ugašena, a svi su djelatnici 
i polaznici i Dječjeg vrtića i Škole uspješno, bez ozljeda ili bilo kakvih posljedica požara, evakuirani iz 
prostora ugroženih požarom. Naravno, stvarnog požara nije bilo, već je to bio scenarij vatrogasne vježba 
„Dobrava 2024“ koju smo izveli u suradnji s Javnom vatrogasnom postrojbom grada Čakovca, Općinom 
Donja Dubrava, Osnovnom školom Donja Dubrava i Dječjim vrtićem „ Klinčec“. 

Svibanj smo završili posjetom polaznika našeg dječjeg vrtića vatrogasnom domu gdje su u miru, uz 
malu okrepu, mogli razgledati naše prostore kao i našu opremu i vozila kojima smo prije tri dana „ugasili 
požar“ u njihovom vrtiću.    

Natjecanja, proslave, hodočašća…

Početkom lipnja (2. 6. 2024.) Čituš Vinko, Šafar Marija, Ljubek Margareta i Panić Antun 
predstavljali su naše Društvo na tradicionalnom vatrogasnom hodočašću u Mariju Bistricu. 

Sudjelovali smo i na proslavi stote godišnjice osnutka DVD Totovec i devedesete godišnjice 
DVD Veliki Otok. 

22. lipnja 2024. godine naši 
su se seniori natjecali u Donjem 
Mihaljevcu s vatrogasnom 
motornom štrcaljkom. 

I za kraj ovog javljanja želimo 
zahvaliti ali i pohvaliti sve naše 
mještane koji se dosta dobro 
pridržavaju protupožarnih mjera 
tako da u ovom polugodištu nismo 
imali ni jednu spomena vrijednu 
ozbiljniju požarnu intervenciju.

	

Zapovjednik:  
Vladimir Žinić

Iz rada Dobrovoljnog vatrogasnog društva

Dobrovoljno vatrogasno društvo Donja Dubrava

ISPRAVAK

U Dobravskim novinama br. 60 potkrala nam se jedna nenamjerna pogreška iz povijesti našeg 
mjesta. U tom broju na str. 20 piše da je limena glazba u sklopu dobrovoljnog vatrogasnog 
društva osnovana 1923., što je netočan podatak. Naime, limena glazba je osnovana iste godine 
kad i dobrovoljno vatrogasno društvo, dakle 1888., a 1923. su donesena PRAVILA za limenu 
glazbu, o čemu svjedoči i zapisnik koji je objavljen na istoj stranici novina. Veliko hvala g. 
Slavenu Ujlakiju na ukazivanju na ovu pogrešku.



w
w

w
.donjadubrava.hr   •    13. 7. 2024.   •    B

R
O

J 62    •     

23
RB	 IME I PREZIME	 DATUM ROĐENJA i ADRESA		  IME MAJKE I OCA

TROŠKOVI
Paušalni troškovi skloništa zbrinjavanje pasa i mačaka
Nabava uskrsnih pisanica 
Medijsko praćenje list Međimurje 
Medijsko praćenje Međimurske novine 
Servis vatrogasno vozilo 
Prijava projekta Slovenija Hrvatska - pisanica  
Snimanje pjesme za festival Djeca pjevaju
Izrada kutija za pisanicu 
Sredstva za Javnu vatrogasnu postrojbu 
Izmjene i dopuna Gosp. Zone Sjever I situacija 
Nabava ženskih trenirki Košarkaški klub Dubravčan
Hortikulturno uređenje parka u centru mjesta 
Idejni projekt Rekreacijsko područje rukavac Drave 
Sanacija dvorišta ulica Zagrebačka 46
Konačni prijedlog 4 Izmjena i dopuna Prostornog plana 
Uskrsni bonovi socijala 
Montaža reflektora na teniskom terenu 
Izrada Plana rasvjete i akcijskog plana javne rasvjete 
Najam šatora i oprema 1. svibnja
Okončana situacija pročelje Doma kulture Zalan (od 10.578,00)
Nabava Prvomajski grah 
Popravak elektroinstalacija nogometni klub 
Sanacija nogometnog terena – trave 
Sufinanciranje snimanje filma o Nikoli Zrinskom Čakovečkom 
Najam školske sportske dvorane 
Sistematski pregledi djelatnika 
Izrada Monografije Općine, II dio

Ukupno

1.300,00
3.325,00
1.562,00
2.250,00
1.252,00
1.250,00
1.000,00
1.250,00
1.989,00
4.650,00
1.121,00
3.585,00
2.812,00
1.187,00
1.470,00
2.100,00
4.232,00
3.125,00
1.900,00
6.373,00
2.250,00
1.548,00
2.875,00
2.375,00
1.498,00
1.764,00
6.895,00

66.938,00

POPIS ROĐENIH od 01.01.2024. do 30.06.2024.

1.	 Ricardo Horvat	 1.2.2024.	 Braće Radića 32		  Melani Horvat i Dario Horvat
2.	 Niko Rusak 	 2.2.2024.	 Mihovila Pavleka Miškine 54	 Karla Lisjak i Denis Rusak
3.	 Sofia Novoselec	 5.5.2024.	 Grobljanska ulica		  Andrea Novoselec i Andrija Novoselec
4.	 Oliver Fundak	 7.5.2024.	 Dravska 21			  Marija Lisjak i Dino Fundak

Pripremila: Tamara Punčikar, viša referenticaPripremio: Ivan Štefić

RB	 IME I PREZIME	 GOD.	 ADRESA

POPIS UMRLIH od od 01.01.2024. do 30.06.2024.

1.	 Margareta Stančec	 1949.	 Novembarskih žrtava 10
2.	 Marija Smrk	 1935.	 Splavarska 1
3.	 Ivan Mikulan 	 1951.	 Zagrebačka 57
4.	 Vinko Fabić		 1941.	 Braće Radića 9
5.	 Lovro Klarić	 1927.	 M. P. Miškine 74
6.	 Josip Šimunić	 1944.	 R. Šoštarića 26
7.	 Martin Rusak	 1939.	 Trg Republike 16
8.	 Eva Kuček		  1935.	 Dravska 32
9.	 Zlata Štefić		 1931.	 Podravska 38
10.	 Renata Fabić	 1971.	 Staropoljska 7
11.	 Branko Rusak	 1960.	 Dravska 26
12.	 Andrija Čižmešija	 1944.	 Podravska 40
13.	 Zdenka Rusak	 1958.	 Zlatarski strmec 16
14.	 Đuro Haramija	 1940.	 Podravska 32
15.	 Josip Kalinić	 1942.	 Krbulja 22
16.	 Josip Hrašćanec	 1949.	 Začretje 1
17.	 Đurđa Jakupak	 1954.	 Brodarska 2
18.	 Dragutin Pongrac	 1961.	 Vinogradarska 26
19.	 Franjo Čižmešija	 1931.	 Podravska 61

RB	 VJENČANI				    DATUM VJENČANJA

POPIS VJENČANIH od od 01.01.2024. do 30.06.2024.

1.	 Filip Fabić i Monika Vagaj	 4.5.2024.
2.	 David Frančić i Lora Štefić	 11.5.2024.

MJESEČNI I VEĆI TROŠKOVI OPĆINE DONJA DUBRAVAMJESEČNI I VEĆI TROŠKOVI OPĆINE DONJA DUBRAVA
 od 01.01.2024. do 30.06.2024. od 01.01.2024. do 30.06.2024.

Obnova starih riječnih rukavaca na Dravi

Đuro Haramija
 1940. - 2024.

      

član vatrogasnog društva i

vatrogasne glazbe od 1954. godine

nositelj spomenice za 70 godina

neprekidnog rada 

In memoriam

Ivan Mikulan
 1951. - 2024.

      

član od 1997. godine

nositelj dviju spomenica 
za dugogodišnji aktivan 

rad u vatrogastvu

nositelj brončane i srebrne medalje

In memoriam
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Naša sumještanka, Nina Varga, već dugi niz 
godina aktivno se bavi nogometnom, svoj put 
započela je na domaćem terenu, u nogometnom 
klubu „Dubravčan“, a danas je seniorka ženskog 
nogometnog kluba „Međimurje“ te redovna članica 
hrvatske ženske reprezentacije, a kako je nastala 
ljubav prema nogometu i kakvi su joj planovi za 
budućnost, pročitajte u intervjuu niže.

1. Za početak, ispričaj nam nešto o sebi 
i otkrij nam kako i kada se desila ljubav 
između nogometa i tebe te koliko dugo 
već traje.

Kao mala, uvijek sam vrijeme provodila u društvu 
dječaka na nogometnom igralištu. Gledajući ih kako 
igraju nogomet, poželjela sam se i sama okušati 
u tome. Kad sam navršila 7 godina odlučila sam 
započeti svoj nogometni put i ta ljubav između 
nogometa i mene traje već 11 godina. 

2. Kakav je bio početak tvog nogometnog 
puta i kako si se snalazila igrajući sa 
dječacima? 

U klubu NK Dubravčan odmah su me prihvatili, 
iako sam bila jedina djevojčica. Moji suigrači su bili 
brižni i nježni prema meni od samog početka pa sve 
do našeg rastanka. Trenirala sam s dječacima koji 
su bili stariji od mene, što me dodatno motiviralo jer 
sam se morala boriti s jačima i iskusnijima. To mi je 
puno pomoglo u razvijanju nogometne inteligencije 
te u dobivanju snage i čvrstoće. 

3.  Kako te sport usmjeravao u životu, koju 
bitnu smjernicu i odrednicu ti je dao?

Sport je igrao važnu ulogu u mom životu, 
pružajući mi ne samo fizičku aktivnost već i važne 
lekcije o životu timskom radu, upornosti i disciplini. 
Kroz sport sam naučila važnost postavljanja ciljeva, 
rada na njihovom ostvarenju, prevladavanju izazova 
i ono najvažnije, biti čovjek. Nogomet me naučio 
o važnosti redovitog vježbanja, zdravih navika i 
odlučnosti u postizanju uspjeha.

4. Kako usklađuješ trening i privatne 
obveze? Otkrij nam koju poziciju trenutno 
igraš i bi li je htjela mijenjati?

Profesionalno bavljenje sportom zahtjeva puno 
odricanja i odgovornosti i često su privatne obaveze 
neuskladive s treningom no uz dobru organizaciju i 
planiranje rasporeda uspijevam pronaći vrijeme za 
oboje. Trenutno igram na poziciji lijevog beka koju 
ne bih htjela mijenjati, no često se nađem u situaciji 
da zaigram centralnog stopera što mi ne stvara 
nikakav problem.  

5. Dobitnica si priznanja za sportske rezultate 
koje se dodjeljuje mladim i perspektivnim 
sportašima u 2023. godini te si pozvana da 
zaigraš za hrvatsku reprezentaciju. Kakav je 
bio osjećaj dobiti poziv da zaigraš za hrvatsku 
reprezentaciju, kakvi su dojmovi?

Kad sam dobila poziv da zaigram za hrvatsku 
reprezentaciju bila sam sretna jer se moj trud i 

rad napokon isplatio. Igrati za hrvatsku nogometnu 
reprezentaciju je nevjerojatno iskustvo ispunjeno 
uzbuđenjem i ponosom. Svaki put kad obučem dres 
s hrvatskim grbom, osjećam veliku odgovornost jer 
predstavljam svoju zemlju i narod. Svaki izlazak na 
teren čini me ponosnom.

6. Možeš li nam ispričati neku anegdotu s 
utakmica, turnira ili treninga koja ti je posebno 
ostala u sjećanju?

Kao i u ostalim sportovima tako i u nogometu 
postoji puno anegdota. Posebno mi je ostao u 
sjećanju jedan trening. Bilo je zimsko doba i 
nogometni teren bio je prekriven snijegom. Tadašnja 
trenerica Stella Gotal za zagrijavanje nam je 
pripremila zabavne igrice. Bila sam u paru sa svojom 
suigračicom Katjom Sedmak i morale smo jedna 
drugu nositi na leđima. U tolikom žaru da budemo 
prve i pobijedimo, ja sam u naletu preskočila Katju 
i zajedno smo zaronile glavom u snijeg. Na kraju 
nismo pobijedile, ali će nam zasigurno objema taj 
trening ostati u lijepom sjećanju.  

7. Kakva je atmosfera među suigračicama, 
trenerom te misliš li da ima mjesta napretku?

Atmosfera među suigračicama i trenerom 
je pozitivna. Suradnja, povjerenje i međusobno 
poštovanje igraju važnu ulogu u postizanju uspjeha 
i stvaranju pobjedničke momčadi. Iako smo većinu 
vremena ozbiljni i fokusirani na rad, uvijek se nađe 
prostora za pokoju šalu i smijeh što nas dodatno 

zbližava i tako stvaramo prijateljstva za cijeli život. 
Smatram da uvijek postoji prostor za napredak, 
kako individualno tako i kao tim.

8. Kakvi su ti planovi za budućnost? Da 
li postoje ciljevi koje bi željela ostvariti 
u budućnosti? Imaš li još neki hobi osim 
nogometa?

U budućnosti planiram upisati kineziološki 
fakultet i nastaviti svoj nogometni put te se nakon 
igračke karijere okušati u ulozi trenerice. Osim 
nogometa volim se okušati i u ostalim sportovima 
poput odbojke, tenisa i košarke.

9. Za kraj, ispričaj nam tko ti je najveća 
podrška u tvom nogometnom putu te što 
bi poručila svim budućim nogometašima i 
nogometašicama.

U mom nogometnom putu dobivam podršku sa 
svih strana - od prijatelja, obitelji, a ponajviše od 
svojih roditelja koji su se žrtvovali i još uvijek žrtvuju 
svoje slobodno vrijeme i novac kako bi me bodrili i 
pratili na treninzima i utakmicama. Svim budućim 
nogometašima i nogometašicama poručujem da 
vjeruju u sebe, budu uporni i predani disciplini te da 
nikad ne odustaju jer se svi ciljevi ostvaruju vlastitim 
radom, trudom i željom.

Draga Nina, hvala na razgovoru te ti želim 
puno uspjeha u tvom nogometnom putu.

Intervju odradila: Tamara Punčikar

Intervju

Dodjela nagrade za najbolju međimursku 
nogometašicu

Moja prva utakmicaNastup za hrvatsku reprezentaciju

Na svom “radnom mjestu” Ekipa ŽNK “Međimurje”


